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I. UVOD 

Zakonom o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja (u daljem 

tekstu: Zakon) su propisane obaveze, ograničenja i zabrane za organe vlasti, političke 

subjekte i Agenciju za sprječavanje korupcije (u daljem tekstu: Agencija) u toku izborne 

kampanje, odnosno mjesec nakon održavanja izbora. U skladu sa Zakonom, Agencija 

vrši kontrolu finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja, odnosno nadzor nad 

njegovim sprovođenjem, u cilju daljeg jačanja integriteta izbornog procesa kroz 

odgovornu upotrebu javnih resursa i transparentno finansiranje političkih subjekata. 

Izbori za odbornike u Skupštini opštine Plužine raspisani su Odlukom o 

raspisivanju izbora za odbornike broj 01-299 od 17. marta,1 a održani su 20. maja, dok 

je Opštinska izborna komisija Plužine 24. maja utvrdila konačne rezultate.2  

Izbori za odbornike u Skupštinama Glavnog grada Podgorica, Gradske opštine 

Golubovci i Opštinama Bar, Bijelo Polje, Danilovgrad, Kolašin, Plav, Pljevlja, Rožaje, 

Žabljak i Šavnik raspisani su Odlukom o raspisivanju izbora za odbornike broj 01-298 

od 17. marta,3 i održani su 27. maja. 

U skladu sa članom 46 stav 6 Zakona, odnosno Planom kontrole i nadzora kao i 

sprovedenim aktivnostima u toku izborne kampanje, Agencija u propisanom roku do 60 

dana od dana proglašenja konačnih rezultata izbora, donosi Izvještaj o sprovedenom 

nadzoru u toku izborne kampanje za izbor odbornika u Skupštini opštine Plužine i 

Skupštinama Glavnog grada Podgorica, Gradske opštine Golubovci i Opštinama Bar, 

Bijelo Polje, Danilovgrad, Kolašin, Plav, Pljevlja, Rožaje, Žabljak i Šavnik i izvršenoj 

kontroli finansiranja izborne kampanje političkih subjekata za izbore održane 20. i 27. 

maja. Izvještaj sadrži i analizu prikupljenih i utrošenih sredstava iz podnijetih Izvještaja 

političkih subjekata u toku kampanje. 

II. AKTIVNOSTI AGENCIJE  

Od početka rada Agencije sprovode se mjere jačanja kapaciteta i stvaranja uslova 

za efikasno sprovođenje datih nadležnosti, posebno kada je u pitanju kontrola 

finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja. Posebno, uz razvoj i jačanje 

kapaciteta Agencije, razvoj IT sistema Agencije i stalnih obuka i jačanja svijesti 

odgovornih lica u političkim subjektima i organima vlasti kad je u pitanju sprovođenje 

Zakona, potrebno je napomenuti da je od početka rada Agencije održan jedan izborni 

ciklus u Crnoj Gori, odnosno održani izbori za odbornike u svim Opštinama u Crnoj 

Gori, kao i izbori za poslanike u Skupštini Crne Gore i izbori za Predsjednika Crne Gore.  

U cilju eliminisanja primijećenih nedostataka i poteškoća u sprovođenju Zakona 

u prethodnom periodu, uz podršku eksperata Savjeta Evrope, urađena je Analiza 

zakonodavnog i institucionalnog okvira u ovoj oblasti, gdje je dato više od 40 preporuka 

i Agencija je datu analizu proslijedila Skupštini na dalje postupanje. Takođe, 

unaprijeđeni su obrasci za izvještavanje političkih subjekata o prikupljenim i utrošenim 

                                                           
1 "Službeni list Crne Gore - Opštinski propisi, broj 9/2018" od 20.3.2018. god. 
2 Konačni rezultati proglašeni, akt Opštinske izborne komisije Plužine broj 01-97, od 24. 05. 2018.  
3 "Službeni list Crne Gore - Opštinski propisi, broj 9/2018" od 20.3.2018. god. 
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sredstvima u izbornoj kampanji koji sada uključuju niz podataka o kojima subjekti 

izvještavaju i kojima se povećava transparentnost izbornog procesa, dok je i izrađen 

Model upravljanja rizicima kao stalni dokument gdje su definisani rizici, mjere za 

njihovo otklanjanje i način izvještavanja u toku kampanje. Takođe, izrađen je i plan 

razvoja informacionog sistema uključujući i praćenje poštovanja zabrana ograničenja i 

obaveza organa vlasti i finansiranja političkih subjekata, kako za izbornu kampanju, 

tako i kad je u pitanju redovan rad političkih subjekata. 

Odlukom o formiranju i zadacima Radne grupe za praćenje izborne kampanje za 

izbor Predsjednika Crne Gore, odnosno izbor za odbornike u lokalnim Skupštinama koji 

će biti održani u 2018. godini4 je predviđeno da pet službenika Odsjeka koji kontroliše 

izbornu kampanju, nakon procjene količine i složenosti posla, dobije podršku još 

minimum osam kolega iz Agencije. Radna grupa za praćenje izbora je redovno, svakog 

ponedjeljka, održavala sastanke koji su bili otvoreni za predstavnike zainteresovane 

javnosti, a gdje su ovlašćeni službenici Agencije predstavljali nalaze sa redovnih 

aktivnosti Agencije, rezultate terenskih kontrola poštovanja Zakona koje su sprovodili, 

kao i analizirali pojedine segmente kampanje i sva druga relevantna pitanja. Održano je 

ukupno osam sastanaka radne grupe. 

Agencija je u predviđenom roku donijela Plan kontrole i nadzora za izbornu 

kampanju za izbore za odbornike koji će biti održani 20. odnosno 27. maja 2018. godine 

koji sadrži uputstvo za obveznike o ispunjavanju propisanih obaveza i postavljenih 

zabrana, subjekte i predmet kontrole, kapacitete Agencije koji će vršiti kontrolu na 

terenu i vršiti nadzor nad sprovođenjem Zakona i aktivnosti koje će sprovoditi Agencija 

u cilju kontrole finansiranja izborne kampanje, odnosno kontrole sprovođenja Zakona. 

Agencija je utvrdila i kalendar aktivnosti propisanih Zakonom sa rokovima za njihovo 

ispunjavanje koji je sastavni dio Plana. U skladu sa Pravilnikom urađen je Model 

(postupak) upravljanje rizicima u toku izborne kampanje za izbor Predsjednika Crne Gore, 

poslanika u Skupštini Crne Gore i odbornika u lokalnim samoupravama Crne Gore gdje 

su, u skladu sa Zakonom, utvrđeni osnovni rizici, kao i radnje, odnosno zakonske 

odredbe čijim se nepoštovanjem dovodi do propisanih rizika. Cilj kontrole, na osnovu 

urađene procjene rizika nije samo da se prati izvršavanje obaveza obveznika Zakona, 

već i da se identifikuju prakse ili ponašanja koja se mogu negativno odraziti na izborni 

proces u cjelini. Dodatno, na osnovu primijećenih nedostataka i dostavljenih izvještaja 

organa vlasti i političkih subjekata u ranijem periodu kao i Modela upravljanja rizicima, 

Agencija je sačinila Plan kontrole na terenu, koji je obuhvatio organe vlasti i političke 

subjekte koji su predmet kontrole na terenu. Tako su izvršene ukupno 63 kontrole na 

terenu (planirana kontrola ukupno 56 obveznika Zakona i većih političkih subjekata), 

odnosno izvršen neposredan uvid u dokumentaciju i kontrola poštovanja zabrana, 

ograničenja i obaveza propisanih Zakonom u Opštini Plužine (ukupno 7 potrošačkih 

jedinica, jedno preduzeće i jedna obrazovna ustanova), kao i četiri Ministarstva, 10 

Opština (u okviru kojih je 141 budžetska potrošačka jedinica), 26 obrazovnih ustanova 

i 14 organa vlasti na lokalnom i državnom nivou (7 budžetskih jedinica). Iskontrolisano 

                                                           
4 Odluka Agencije broj 02-02-260/7 od 23. januara 2018. godine. 
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je šest političkih subjekata, odnosno 49 izbornih lista koje su podnijete (od ukupno 84 

podnijete izborne liste). Kontrola je izvršena od strane 20 službenika Agencije. Prilikom 

kontrole političkih subjekata izvršen je neposredan uvid i pribavljena i analizirana sva 

dokumentacija koja se odnosila na aktivnosti koje su imali u prethodnom periodu u 

toku izborne kampanje. (ANEX 3) 

Takođe, u cilju upoznavanja javnosti sa radom Agencije i svim preduzetim 

aktivnostima u toku izborne kampanje, dato je 16 saopštenja za medije i 35 mišljenja o 

primjeni pojedinih normi (čl. 13, 14, 18, 20, 28, 29, 32 i 33 Zakona).  

U toku izborne kampanje u 12 Opština nije bilo podnijetih prigovora od strane 

zainteresovane javnosti, civilnog sektora ili građana. 

III. FINANSIRANJE IZBORNE KAMPANJE POLITIČKIH SUBJEKATA 

Izbori za odbornike u Skupštini opštine Plužine održani su 20. maja, dok su izbori 

u 11 Opština održani 27. maja. Opštinska izborna komisija Plužine je 24. maja utvrdila 

konačne rezultate, dok su Opštinske izborne komisije u preostalih 11 opština utvrdile 

konačne rezultate: OIK Podgorica- 9. jun, OIK Golubovci- 30. maj, OIK Danilovgrad- 5. 

jun, OIK Bar- 31. maj, OIK Kolašin- 8. jun, OIK Bijelo Polje- 31. maj, OIK Plav- 11. jun, 

OIK Rožaje- 12. jun, OIK Šavnik- 7. jun, OIK Žabljak- 5. jun i OIK Pljevlja- 31. maj.  

Zakonom o izboru poslanika i odbornika, u članu 46 stav 1 Zakona, propisano je 

da su politički subjekti dužni da, najkasnije 25 dana prije dana određenog za održavanje 

izbora, dostave izborne liste. Nakon isteka tog roka, odnosno 26. aprila, Opštinska 

izborna komisija u Plužinama utvrdila je i proglasila 5 izbornih listi, dok je OIK 

Podgorica proglasila 10 izbornih listi 6. maja, OIK Golubovci 6 izbornih listi 6. maja, 

OIK Danilovgrad 7 listi 8. maja, OIK Bar 11 listi 4. maja, OIK Kolašin 7 listi 11. maja, 

OIK Bijelo Polje 9 listi 4. maja, OIK Plav 9 listi 5. maja, OIK Rožaje 9 listi 4. maj, OIK 

Šavnik i Žabljak po 3 liste 3. maja i OIK Pljevlja 5 listi 8. maja.5  

                                                           
5 Zbirna izborna lista za izbor odbornika - Plužine br.01-27 od 26. aprila: Socijaldemokrate –Ivan Brajović 

–Dosljedno za Plužine Broj 1; Demokratski front -Nova srpska demokratija, Jugoslovenska komunistička 
partija Crne Gore, Demokrtska narodna partija Broj 2; SNP-Mijuško Bajagić Broj 3; Aleksa Bečić –Demokrate 
– Pobjede, a ne podjele – Dođi kući, jer imamo plan Broj 4; Za dobro građana Plužine! Pobjednički! DPS Broj 
5; Zbirna izborna lista za izbor odbornika - Podgorica br.5050/18-1 od 6. maja: Za dobro građana 

Podgorice! Pobjednička koalicija-Milo Đukanović Broj 1; GG Saša Mijović-Pobjednik od riječi Broj 2; 
Građanski savez za promjene SDP-DEMOS-Slobodni građani Broj 3; Ujedinjena-Goran Danilović-Ozbiljni ljudi 
za ozbiljan grad Broj 4; Demokratski front-Socijalistička narodna partija-Sve za moj grad Broj 5; Albanska 

alternativa Broj 6; Socijaldemokrate –Ivan Brajović –Dosljedno za Podgoricu Broj 7; Marko Milačić-Da 
Podgorica bude Podgorica-Prava CG Broj 8; Aleksa Bečić-Dritan Abazović-Podgorica za 21. vijek-Demokrate-
URA Broj 9; Srpska koalicija-Dobrilo Dedeić Broj 10; Zbirna izborna lista za izbor odbornika – Golubovci 

br.050/18-1 od 6. maja: Za dobro građana Golubovaca! Pobjednički! DPS-Milo Đukanović Broj 1; Građanski 
savez za promjene SDP-DEMOS-Slobodni građani Broj 2; Ujedinjena-Goran Danilović-Ozbiljni ljudi za ozbiljan 
grad Broj 3; Koalicija DF-SNP-Svi za slobodnu Zetu Broj 4; Aleksa Bečić-Dritan Abazović-Zeta za 21. vijek-
Demokrate-URA Broj 5; Socijaldemokrate –Ivan Brajović –Dosljedno za Golubovce Broj 6; Zbirna izborna 
lista za izbor odbornika - Danilovgrad br. 55 od 8. maja: Aleksa Bečić i Dritan Abazović-Danilovgrad za 

21. vijek-DEMOKRATE-URA Broj 1; Socijaldemokrate –Ivan Brajović –Dosljedno za Danilovgrad Broj 2; SDP-

Časno za promjene-Dražen Dragojević Broj 3; Nova srpska demokratija-Pokret za promjene-Za srpsko-
crnogorski dogovor. Bratski, iskreno, naprijed Broj 4; Narodna koalicija-Časno za Danilovgrad-Demokratska 
narodna partija-Socijalistička narodna partija-Jugoslovenska komunistička partija Broj 5; Marko Milačić-Za 
pravi Danilovgrad-Prava CG Broj 6; Pobjednički! Koalicija DPS-LP-Milo Đukamović Broj 7; Zbirna izborna 



6 

 

Agencija je izvršila punu kontrolu sprovođenja Zakona i nakon svake izvršene 

kontrole sačinila Izvještaj o izvršenoj kontroli ili nadzoru, koji sadrži preduzete radnje u 

vršenju kontrole, utvrđene nepravilnosti ili nepoštovanje Zakona, kao i predlog 

postupaka i mjera koje će Agencija preduzeti u skladu sa Zakonom. U toku izborne 

kampanje, izvršena je kontrola finansiranja i medijskog predstavljanja 49 političkih 

subjekata/izbornih lista koje su podnijete, odnosno 22 otvorena izborna računa.6 

Ukupno su predate 84 izborne liste, dok su o otvaranju izbornog računa za finansiranje 

izborne kampanje Agenciju obavijestili 33 politička subjekata koja su otvorila 48 

posebnih žiro računa. Kad se uzme u obzir činjenica da dva politička subjekta nijesu 

Agenciju obavijestili o otvaranju računa, ukupan broj otvorenih računa za izbore u 12 

Opština jeste 50. Evidentan je različiti pristup političkih subjekata vođenju evidencije i 

troškova kampanje, tako da su pojedini subjekti otvarali jedan izborni račun za više 

                                                           
lista za izbor odbornika - Bar br.158 od 4. maja: Demokratski front-Socijalistička narodna partija Za grad 

koji volimo Broj 1; Marko Milačić-Prava Crna Gora-Za pravi Bar Broj 2; R. Novaković-Cakan-Biram Bar Broj 
3; Za dobro građana Bara! Pobjednički! DPS Broj 4; Reforma za Bar Broj 5; Albanci za Bar Broj 6; Bošnjačka 
stranka Broj 7; Socijaldemokrate –Mićo Orlandić –Dosljedno za nova radna mjesta i razvoj Bara Broj 8; 
Aleksa Bečić i Dritan Abazović-Bar za 21. vijek-DEMOKRATE-URA Broj 9; SDP Bar za promjene-Dr D. 
Vuksanović Broj 10; Demos Čistim rukama za Bar Broj 11; Zbirna izborna lista za izbor odbornika - 

Pljevlja br.01-69 od 8. maja: Za spas Pljevalja-Demokratska narodna partija, Pokret za Pljevlja, Prava Crna 
Gora-Vladislav Bojović, dr Novica Stanić, Marko Milačić Broj 1; Za dobro građana Pljevalja! Pobjednički! DPS-

Milo Đukanović Broj 2; Aleksa Bečić –Demokrate – Pobjede, a ne podjele – Dođi kući, jer imamo plan Broj 3; 
Koalicija Nova srpska demokratija-Socijalistička narodna partija-Pokret za promjene-Da Pljevljima svane-
Složno i iskreno, naprijed Broj 4; Pljevlja svima-dr Adnan Hadžiosmanović Broj 5; Zbirna izborna lista za 
izbor odbornika - Kolašin br.71 od 11. maja: GB Šule i Mikan sa građanima za Kolašin Broj 1; Za dobro 

građana Kolašina! Pobjednički! DPS- Milo Đukanović Broj 2; Promjene na djelu-SDP Kolašin Broj 3; 
Socijaldemokrate-Ivan Brajović-Dosljedno za Kolašin! Broj 4; Aleksa Bečić –Demokrate – Pobjede, a ne podjele 
– Dođi kući, jer imamo plan Broj 5; Demokratski front – Socijalistička narodna partija-Kolašin pobjeđuje Broj 
6; Ujedinjena CG-Goran Danilović-Ozbiljni ljudi za ozbiljan grad Broj 7; Zbirna izborna lista za izbor 

odbornika - Šavnik br.01-33 od 3. maja: Aleksa Bečić –Demokrate – Pobjede, a ne podjele – Dođi kući, jer 
imamo plan Broj 1; Koalicija DPS-SD-Za dobro građana Šavnika! Pobjednički! DPS-Milo Đukanović Broj 2; 
Koalicija Socijalistička narodna partija-Demokratski front Broj 3; Zbirna izborna lista za izbor odbornika 

- Žabljak br.014/18-01-128 od 3. maja: Za dobro građana Žabljaka! Pobjednički! Koalicija DPS-SD-Milo 
Đukanović Broj 1; Aleksa Bečić –Demokrate – Pobjede, a ne podjele – Dođi kući, jer imamo plan Broj 2; 
Koalicija Demokratski front-Socijalistička narodna partija Broj 3; Zbirna izborna lista za izbor odbornika 

-Rožaje br.39/2018 od 4. maja: SDP-ZA PROMJENE Broj 1; Složno za Rožaje-Bratski i iskreno-SNP Broj 2; 
Promjene za bolje Rožaje- Aida Nina Kurpejović Broj 3; Socijaldemokrate – Ivan Brajović – Dosljedno za Rožaje 
Broj 4; Aleksa Bečić –Demokrate – Pobjede, a ne podjele – Dođi kući, jer imamo plan Broj 5; URA-Husein 
Ljaić-Rožaje naša kuća Broj 6; Bošnjačka stranka-Rafet Husović, Rožaje na prvom mjestu Broj 7; Za dobro 
građana Rožaja! Pobjednički! DPS –Milo Đukanović Broj 8; SPP-Hazbija Kalač-Mijenjaj druge nam nema! Broj 
9; Zbirna izborna lista za izbor odbornika -Bijelo Polje br.176/18 od 4. maja: Srpska koalicija-Slavko 

Fuštić Broj 1; SDP-Za život u Bijelom Polju Broj 2; DF-Biraj. Odluči. Promijeni! Broj 3; Aleksa Bečić i Dritan 
Abazović-Bijelo Polje za 21. vijek - DEMOKRATE-URA Broj 4; Ujedinjena Crna Gora - Goran Danilović-Ozbiljni 
ljudi za ozbiljan grad! Broj 5; Savez za pomirenje - Svetislav Perišić-Život ne može da čeka Broj 6; Za dobro 
građana Bijelog Polja! Pobjednički! Koalicija DPS-BS-SD-Milo Đukanović! Broj 7; Za naš grad-Bijelo Polje-
Crnogorska i SPP Broj 8; Najbolji izbor-SNP Bijelo Polje-Dr Rašo Nišavić Broj 9; Zbirna izborna lista za 
izbor odbornika -Plav br.261 od 5. maja: Socijaldemokrate –Ivan Brajović –Dosljedno za Plav Broj 1; 

Albanska alternative-Iber Hoti Broj 2; Aleksa Bečić –Demokrate – Pobjede, a ne podjele – Dođi kući, jer imamo 
plan Broj 3; Bošnjačka stranka Broj 4; Demokratski front-Socijalistička narodna partija Broj 5; Stranka 

pravde i pomirenja-Plav naš dom Broj 6; Grupa birača - Biram Plav - Orhan Šahmanović Broj 7; 
Socijaldemokratska partija-Promjene na djelu Broj 8; Za dobro građana Plava! Pobjednički! DPS Milo 
Đukanović Broj 9. 
6 Izvršena kontrola političkih subjekata: Demokratska partija socijalista, Demokratska Crna Gora, Ujedinjena 
Crna Gora, Socijaldemokratska partija, Socijaldemokrate i GB Biram Bar. 
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Opština, odnosno više izbornih kampanja, a drugi otvarali račune posebno za svaku 

Opštinu sa različitim ili istim odgovornim licem. Tako su npr. politički subjekti DPS, 

DEMOKRATE, SD otvorili posebne izborne račune za Plužine i posebni izborni račun za 

preostale Opštine gdje su učestvovali na izborima, dok su npr. SDP, SDP-DEMOS, DF, SNP 

otvarali posebne račune za svaku pojedinačnu kampanju, odnosno Opštinu. Imajući u 

vidu da Zakon nije propisao jasnu obavezu kod otvaranja računa za izbore koji se u više 

Opština održavaju u isto vrijeme, u praksi je dovelo do različitog tumačenja i u velikoj 

mjeri uticalo na transparentnost i analizu prikupljenih i utrošenih sredstava u izbornoj 

kampanji, posebno kad su u pitanju pojedine Opštine, odnosno pojedinačni politički 

subjekti. 

Takođe, kad je u pitanju izvještavanje političkih subjekata, kod dostavljanja 

petnaestodnevnih Izvještaja o prilozima od pravnih i fizičkih lica u toku izborne 

kampanje, Agencija je izvršila kontrolu ispunjavanja ove obaveze, dostavljenih podataka 

i prateće dokumentacije. Tako su u izvještajnom danu 5.04. za period 21.03-4.04. 

godine dostavljena 4 Izvještaja od dva politička subjekta koja su prije 5.04 otvorili 

posebne žiroračune i odredili odgovorna lica, dok prijavljenih priloga nije bilo; 20.04. za 

period 5-19.04. dostavljeno je 5 Izvještaja od tri politička subjekta, ukupno prijavljenih 

priloga 198€; 7.05. za period 20.04- 4.05. dostavljeno je 29 Izvještaja od 18 političkih 

subjekata, ukupno prijavljenih priloga u iznosu od 710€; 23.05. za period 5-19.05. 

dostavljeno je 46 Izvještaja od 30 političkijh subjekata, ukupno prijavljenih priloga u 

visini od 74.580€; i 4.06. za period 20.05 - 3.06. 35 Izvještaja od 23 političkih subjekata, 

ukupno prijavljeno priloga u iznosu od 88.226€; Agencija je redovno vršila nadzor nad 

dostavljanjem Izvještaja i iste objavljivala na internet stranici, dok je redovno objavljivan 

presjek dostavljenih izvještaja i prijavljenih priloga političkih subjekata na internet 

stranici Agencije (ANEX 2 tabela VII). Omogućena je pretraga po licu, izboru i podnijetim 

obrascima. Tako je ukupno, u pet izvještajnih perioda dostavljeno 119 izvještaja, 

odnosno prijavljeno 342 priloga u visini od 163.714€. Ovaj iznos se odnosi na izbore u 

svih 12 Opština i odnosi se na Izvještaje o prilozima koji su evidentirani kroz periode 

izvještavanja, do podnošenja Izvještaja o troškovima. 

Što se tiče člana 42a Zakona, odnosno dostavljanje Privremenog izvještaja o 

troškovima za izbor odbornika u 12 Skupština opština Agenciji je dostavljeno 45 

Izvještaja (1 Izvještaj je dostavljen naknadno), dok 5 političkih subjekata nijesu dostavili 

Izvještaj.  

Od ukupno 50 političkih subjekata/ otvorenih žiroračuna koji su učestvovali u 

kampanji za izbor odbornika u 12 Skupština opština Agenciji su njih 46 dostavili 

Izvještaje o porijeklu, visini i strukturi prikupljenih i utrošenih sredstava iz javnih i 

privatnih izvora za kampanju u roku od 30 dana od dana održavanja izbora, dok 4 

politička subjekta nijesu dostavili Izvještaj. 

Ovlašćeni službenici Agencije su sproveli kontrolu dostavljenih izvještaja 

političkih subjekata, po osnovu kompletnosti prateće dokumentacije, izvoda iz banke, 

prijavljenih troškova izborne kampanje, nenovčanih priloga i medijskog oglašavanja u 

toku kampanje i sačinili izvještaje o izvršenoj kontroli.  
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Politički subjekti su dakle, ukupno dostavili 210 izvještaja, dok je Agencija u 

najkraćem roku izvršila kontrolu i objavila ih na svojoj internet stranici. Time se u 

velikoj mjeri doprinijelo transparentnosti prikupljenih i utrošenih sredstava u toku 

same izborne kampanje. 

Iako je Agencija zauzela proaktivni pristup i u slučaju nedostavljanja izvještaja u 

roku ili primijećenih nepravilnosti uputila veliki broj upozorenja na koja su politički 

subjekti pozitivno reagovali i postupili u skladu sa istim, Agencija je iz razloga 

nedostavljanja Izvještaja predala 27 zahtjeva za pokretanje prekršajnih postupaka. 

IV. IZBORI ZA ODBORNIKE U SKUPŠTINI OPŠTINE PLUŽINE 

Za potrebe finansiranja izborne kampanje iz javnih izvora je opredijeljeno ukupno 

5.856€. U skladu sa članom 18 Zakona, politički subjekti su otvorili poseban žiro račun, 

dok je isplaćeno 20% ukupnih sredstava u predviđenom roku u jednakim iznosima 

političkim subjektima (ukupno pet političkih subjekata koji su otvorili pet žiro-računa). 20% 

ukupnih sredstava iznosi 1.171,20€, odnosno po političkom subjektu opredijeljen je 

iznos od 234,24€ (ANEX 1 tabela I). 

U roku od 30 dana od dana održavanja izbora politički subjekti su dostavili 

Agenciji Izvještaj o porijeklu, visini i strukturi prikupljenih i utrošenih sredstava iz 

javnih i privatnih izvora za izbornu kampanju, sa pratećom dokumentacijom, u 

štampanoj i elektronskoj formi na utvrđenom obrascu Agencije.7 Članom 15 Zakona je 

propisana obaveza organu lokalne uprave da izvrši prenos sredstava po osnovu 

osvojenih mandata, nakon obavještenja Agencije. Naime, Opština Plužine je raspodijelila 

sredstva (80%) prije obavještenja Agencije o dostavljanju izvještaja iz člana 39 Zakona. 

U Opštini Plužine ukupan iznos raspodijeljenih preostalih sredstava političkim 

subjektima je 4.684,80€ za 30 odborničkih mandata, odnosno 156,16€ po odborničkom 

mandatu. Tako je, političkom subjektu Socijalistička narodna partija iz javnih izvora 

pripalo 2.498,56€; Demokratskoj partiji socijalista 780,80€, Demokratama 624,64€; 

koaliciji Demokratski front (NSD, JKPCG, DNP) 624,64€ i Socijaldemokratama 

156,16€ (ANEX 1 tabela I).8  

                                                           
7 Izvještaje su dostavili za izbor odbornika u Skupštinu opštine Plužine: Demokratska partija socijalista 8. 

juna; Demokrate 19. juna; koalicija Demokratski front (NSD, JKPCG, DNP) 19. juna; Socijaldemokrate 20. 
juna; Socijalistička narodna partija, 22. juna (Izvještaj je dostavljen u roku, odnosno 21. juna, međutim 
politički subjekat je uvideo da je greškom prikazao prihod od sopstvenih sredstava u kolonu koja nije 
predviđena za to, kao i da nije prijavio određene troškove i dostavio je izmjenjeni Izvještaj) 
8 Od ukupno 30 mandata na izborima za odbornike u Skupštini opštine Plužine: Socijaldemokrate –Ivan 
Brajović –Dosljedno za Plužine pripao je 1 mandat; Demokratski front -Nova srpska demokratija, 
Jugoslovenska komunistička partija, Demokrtska narodna partija pripalo je 4 mandata; SNP-Mijuško Bajagić 
16 mandata; Aleksa Bečić –Demokrate – Pobjede, a ne podjele – Dođi kući, jer imamo plan 4 mandata; Za 
dobro građana plužine! Pobjednički! DPS 5 mandata. 
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Grafik 1: Procentualni iznos budžetskih sredstava po političkim subjektima 

 

Agencija je izvršila kontrolu dostavljenih izvještaja, dostavljene dokumentacije i 

izvršila upoređivanje i analizu na osnovu informacija i podataka koje je prikupila u toku 

izborne kampanje. 

Od priloga fizičkih lica politički subjekti su prikupili ukupno 8.500€ (ANEX 1 

tabela II) i to: Demokratska partija socijalista od 24 fizička lica 7.000€ i Socijalistička 

narodna partija od 3 fizička lica 1.500€. Politički subjekti su ispoštovali limit propisan 

članom 17 stav 2 da visina sredstava iz privatnih izvora ne može preći tridesetostruki 

iznos sredstava koja mu pripadaju u smislu člana 14 stav 2 Zakona, odnosno u ovom 

slučaju za izbore za odbornike u Skupštini opštine Plužine 7.027,20€ (ANEX 2 tabela 

VI). Politički subjekti nijesu imali priloga od pravnih lica, kao ni kredita ili zajmova kod 

finansijskih institucija.  

  U toku je kontrola propisane zabrane iz člana 24 Zakona za ukupno 27 fizičkih 

lica koja su dala prilog za izbornu kampanju, odnosno kontrola propisane zabrane za 

fizička lica i preduzetnike koji nemaju biračko pravo i lica pravosnažno osuđena za 

krivična djela sa elementima korupcije i organizovanog kriminala da finansiraju 

političkog subjekta uvidom u evidencije koje vode Ministarstvo pravde i Ministarstvo 

unutrašnjih poslova, dok je utvrđeno da nije bilo priloga od strane drugih država, 

privrednih društava ili pravnih lica van teritorije Crne Gore; javnih ustanova, pravnih 

lica i privrednih društava sa učešćem državnog kapitala; sindikata; vjerskih zajednica i 

organizacija; nevladinih organizacija; kazina, kladionica i drugih priređivača igara na 

sreću; pravnih lica, privrednih društava, preduzetnika i sa njima povezanih pravnih i 

fizičkih lica koji su vršili poslove od javnog interesa ili učestovali ili učestvuju u 

poslovima javnih nabavki; pravnih i fizičkih lica protiv kojih je pokrenut postupak 

prinudne naplate poreske obaveze; pravnih lica koja nijesu, u trajanju od tri mjeseca, 

izmirili dospjele obaveze prema zaposlenima. 

  Agencija je vršila provjeru obračuna i izvještavanja o primljenim nenovčanim 

prilozima i iz dostupnih evidencija i dostavljenih Izvještaja utvrdila da u toku izborne 

kampanje nije bilo nenovčanih priloga, odnosno pružanja usluga ili proizvoda datih 

političkom subjektu bez naknade ili pod uslovima kojima se taj politički subjekat stavlja 

u povlašćeni položaj u odnosu na druge potrošače.9  

                                                           
9 Član 6 stav 3 Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja. 
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  Takođe, politički subjekti su vršili prenos sredstava sa glavnog računa u 

ukupnom iznosu od 16.993,40€ kao pozajmicu na osnovu procjene broja osvojenih 

mandata i to: OO Socijalističke narodne partije 7.028,40€; Demokratska partija 

socijalista 940€; Demokrate 500€; Socijaldemokrate 7.025€ i Nova srpska demokratija 

(koalicija DF) 1.500€ (ANEX 1 tabela II). 

   Imajući u vidu prethodno navedeno, uvidom u dostavljene Izvještaje i prateću 

dokumentaciju utvrđeno je da su podnosioci izbornih lista za izbor odbornika u 

Skupštini opštine Plužine prikupili sredstva u ukupnom iznosu od 26.664,60€, gdje 

nije uračunat iznos koji su politički subjekti dobili po osnovu osvojenih mandata (ANEX 1 

tabela II), od čega su: opredijeljena sredstva iz budžeta jedinica lokalne samouprave 

1.171,20€ (20% koji su namijenjeni svim političkim subjektima kao učesnicima 

lokalnih izbora), odnosno 4% od ukupno prikupljenih sredstava; sopstvena sredstva od 

16.993,40€, odnosno 64% i sredstva od priloga fizičkih lica 8.500€, odnosno 32% od 

ukupno prikupljenih sredstava.  

 

 
Grafik 2: Prikaz prikupljenih sredstava po izvorima finansiranja 

 

Ukoliko se broj osvojenih mandata od strane političkih subjekata koji su 

učestvovali na izborima za odbornike u Skupštini opštine Plužine, uporedi sa iznosom 

utrošenih sredstava, mandat je najmanje koštao Socijalističku narodnu partiju i to 

700,74€, a najviše Socijaldemokrate 7.247,61€. (ANEX1 tabela III). 

 

 
Grafik: Cijena osvojenog mandata - Opština Plužine 
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Za izbor odbornika u Skupštini opštine Plužine: Socijalistička narodna partija je 

u Izvještaju iskazala pozitivnu razliku između prihoda i rashoda, odnosno prihodi su 

veći od rashoda za 49,3€; Demokratska partija socijalista negativnu razliku između 

prihoda i rashoda, odnosno prihodi su manji od rashoda za 780,68€; Socijaldemokrate 

su iskazale pozitivnu razliku između prihoda i rashoda, odnosno prihodi su veći od 

rashoda za 167,79; Demokrate su u Izvještaju iskazale negativnu razliku između 

prihoda i rashoda, odnosno prihodi su manji od rashoda za 4.200,98€; Koalicija 

Demokratski front (NSD, JKPCG, DNP) negativnu razliku, odnosno prihode manje od 

rashoda za 823,53€.  

U Izvještajima podnijetim nakon održanih izbora politički subjekti su izvještavali 

u skladu sa obrascem koji je utvrđen od strane Agencije koji sadrži osam tabela za 

izvještavanje o troškovima izborne kampanje. Ukupni troškovi prikazani u Izvještajima 

iznosili su 35.216,67€ (ANEX 1 tabela IV). 

Detaljnom analizom i kontrolom dostavljenih Izvještaja, odnosno prateće 

dokumentacije, utvrđeno je da su politički subjekti za predizborne skupove izdvojili 

ukupno 2.574,60€ (7%), za reklamne spotove i reklamni materijal 14.426.89€ (41%), za 

internet oglašavanje 484€ (1%), za štampane medije 1.047,11€ (3%), za zakup bilborda 

i city light površina 847€ (2%), za angažovanje opunomoćenih predstavnika 2.290€ (7%), 

za režijske i troškove opšte administracije 1.994,21€ (6%), za troškove prevoza 

10.581,92€ (30%) i za ostale troškove izborne kampanje 970,94€ (3%), dok u Izvještaju 

nijesu prikazani troškovi za banere/saopštenja na web-portalima, za reklamiranje i 

predstavljanje na TV stanicama, za reklamiranje i predstavljanje na radio stanicama i 

za istraživanje javnog mnjenja. Procentualni prikaz utrošenih sredstava za izbornu 

kampanju se može vidjeti u narednom grafičkom prikazu. 

 

 
Grafik: Procentualni prikaz utrošenih sredstava za izbornu kampanju 

 

Agencija je kontrolisala svu dokumentaciju za pružene usluge. Nijesu utvrđene 

nepravilnosti, kao ni popusti u reklamiranju koji bi se odnosili na sve političke subjekte.  
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Troškovi za predizborne skupove iznosili su 2.574,60 i prikazani su od strane 

Socijalističke narodne partije u iznosu od 350€ (14%), Demokratske partije socijalista 

1.847,60€ (73%), Demokrata 350€ (14%), dok Demokratski front i Socijaldemokrate 

nijesu imali troškova za predizborne skupove. Skupovi su održavani u sali JU Centar za 

kulturu Plužine i kontrolom Agencije utvrđeno je da su političkim subjektima zakupi 

dati pod jednakim uslovima. Politički subjekat Demokratska partija socijalista je 

prikazao i troškove tehničke realizacije skupova u iznosu od 1.524,60€.  

Troškovi za reklamne spotove i reklamni materijal prikazani su u iznosu od 

14.426,89€ i odnosili su se na izradu reklamnog materijala. Socijalistička narodna 

partija je u Izvještaju iskazala rashode za ove svrhe u iznosu od 1.088,10€ (8%); 

Demokratska partija socijalista od 6.095,16€ (42%); Demokrate od 1.336,41€ (9%); 

Socijaldemokrate od 5.907,22€, dok koalicija Demokratski front nije iskazala rashode 

za reklamni materijal.  

Troškove za internet oglašavanje prikazao je samo jedan politički subjekat u 

iznosu od 484€ i to Socijaldemokrate. 

Kada su u pitanju štampani mediji, politički subjekti su ukupno iskazali troškove 

u iznosu od 1.047,11€ i prikazani su samo od strane Demokrata. 

U Izvještaju političkih subjekata nijesu prikazani troškovi istraživanja javnog 

mnjenja, kao ni troškovi predstavljanja izbornog programa putem banera/saopštenja 

na web-portalima, reklamiranja i predstavljanja na TV i radio stanicama. 

Troškovi za zakup bilborda i city light površina prikazani su od strane političkog 

subjekta Socijaldemokrate u iznosu od 847€.  

 Za angažovanje opunomoćenih predstavnika prikazano je 2.290€ troškova, od 

čega Socijalistička narodna partija 1.760€ (77%) za 52 lica kojima je plaćeno učešće u 

biračkim odborima po 30€ i za 2 lica po 100€ za rad u proširenom sastavu OIK i Koalicija 

Demokratski front 530€ (23%) za 19 lica kojima je plaćeno učešće u biračkim odborima 

po 20€, i za 1 lice 150€ za rad u proširenom sastavu OIK, dok Demokratska partija 

socijalista, Socijaldemokrate i Demokrate nijesu imali troškova po ovom osnovu.  

Režijski troškovi i troškovi opšte administracije prikazani su u ukupnom iznosu 

od 1.994.21€ i to od strane Demokrata u iznosu od 1.449,42€ (73%), Koalicije 

Demokratski front 507,86€ (25%) i Demokratske partije socijalista 36,93€ (2%), dok 

Socijalistička narodna partija i Socijaldemokrate nijesu imali iskazanih ovih troškova. 

Troškovi prevoza prikazani su u ukupnom iznosu od 10.581,92€ i to kod 

Socijalističke narodne partije u iznosu od 7.300€ (69%), koalicije Demokratski front 

1.905€ (18%), Demokrata 1.376,92€ (13%), dok Demokratska partija socijalista i 

Socijaldemokrate nijesu u svojim izvještajima naveli troškove nastale po ovom osnovu. 

Ostali troškovi izborne kampanje prikazani su u ukupnom iznosu od 970,94€, 

od čega Socijalistička narodna partija u iznosu od 713,77€ (74%), Demokratska partija 

socijalista 8,23€ (1%), koalicija Demokratski front 239.55€ (25%) i Socijaldemokrate 

9,39 (1%), dok Demokrate nijesu imali ovu vrstu troškova.  

 



13 

 

V. IZBORI ZA ODBORNIKE U 11 SKUPŠTINA OPŠTINA  

Za potrebe finansiranja izbornih kampanja, iz javnih izvora je opredijeljeno u svih 

11 Opština ukupno 192.814,69€. U skladu sa članom 18 Zakona, politički subjekti su 

otvorili poseban žiro račun, dok 20% sredstava koji se u jednakim iznosima 

raspodjeljuju političkim subjektima/izbornim listama po Opštinama iznosi: Glavni grad 

Podgorica 43.527,92€ (20%: 8.705,70€), odnosno po političkom subjektu opredijeljen 

iznos od 870,57€ (10 političkih subjekata); Gradska opština Golubovci 19.987,85€ 

(20%: 3.997,56€) za 6 političkih subjekata po 666,26€; Bar 30.000€ (20%: 6.000,50€) 

po političkom subjektu 545,50€ (11 političkih subjekata); Bijelo Polje 27.000€ (20%: 

5.400€), odnosno za 9 političkih subjekata po 600€; Danilovgrad 11.265,96€ (20%: 

2.253,30€), odnosno za 7 političkih subjekata po 321,90€; Kolašin 5.590,25€ (20%: 

1.118,04€), odnosno za 7 političkih subjekata po 159,72€; Plav 6.625€ (20%: 

1.324.98€), odnosno za 9 političkih subjekata po 147,22€; Pljevlja 28.577€ (20%: 

5.715,40€), odnosno za 5 političkih subjekata po 1.143,08€; Rožaje 12.488,71€ (20%: 

2.497,77€), odnosno za 9 političkih subjekata po 277,53€; Žabljak 5.000€ (20%: 

1.000€), odnosno za 3 politička subjekta po 333,33€ i Šavnik 2.752€ (20%: 557,94€) za 

3 politička subjekta po 185,98€. (ANEX 2 tabela V). 

U roku od 30 dana od dana održavanja izbora politički subjekti su dostavili 

Agenciji Izvještaj o porijeklu, visini i strukturi prikupljenih i utrošenih sredstava iz 

javnih i privatnih izvora za izbornu kampanju, sa pratećom dokumentacijom, u 

štampanoj i elektronskoj formi na utvrđenom obrascu Agencije. Članom 15 Zakona je 

propisana obaveza organu lokalne uprave da izvrši prenos sredstava po osnovu 

osvojenih mandata, nakon obavještenja Agencije. 

U Glavnom gradu Podgorica ukupan iznos raspodijeljenih sredstava političkim 

subjektima (80%) je 34.822,34€ za 61 odbornički mandat (570,86€ po mandatu). Tako 

je DPS-u iz javnih izvora pripalo 18.267,52€; koaliciji Demokrate-URA 9.704,62€; 

koaliciji DF-SNP 4.566,88€, SD-u 1.712,58€ i Albanskoj alternativi 570,86€. U Gradskoj 

opštini Golubovci ukupan iznos raspodijeljenih sredstava je 15.990,28€ za 32 

odbornička mandata (499,69€ po mandatu). Tako je, DPS-u iz javnih izvora pripalo 

7.995,04€; koaliciji Demokrate-URA 3.997,52€; koaliciji DF-SNP 3.497,83€ i SD-u 

499,69€. U Opštini Danilovgrad ukupan iznos raspodijeljenih sredstava političkim 

subjektima je 9.012,77€ za 33 odbornička mandata (273,11€ po mandatu). Tako je, 

političkom subjektu DPS iz javnih izvora pripalo 5.189,09€; koaliciji Demokrate-URA 

1.638,66€; SD 819,33€, koalicijama PzP-NSD i DNP-SNP-JKP po 546,22€, dok je Pravoj 

CG pripalo 273,11€. U Opštini Bar iznos raspodijeljenih sredstava političkim subjektima 

je 24.000€ za 37 odborničkih mandata (648,64€ po mandatu). Tako je, političkom 

subjektu DPS iz javnih izvora pripalo 9.729,60€; SD 4.540,48€, GB Biram Bar 

3.243,32€, koaliciji Demokrate-URA 2.594,56€; koaliciji DF-SNP i SDP-u po 1.297,28€ 

i BS i Pravoj CG po 648,64€. U Opštini Kolašin iznos raspodijeljenih sredstava je 

4.472,20€ za 31 odbornički mandat (144,26€ po mandatu). Tako je, političkom subjektu 

DPS iz javnih izvora pripalo 1.875,38€; Demokratama 865,56€, koaliciji Demokratski 

front-Socijalistička narodna partija 721,30€, Grupi birača Šule i Mikan 432,78€, SD i 
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SDP po 288,52€. U Opštini Žabljak iznos raspodijeljenih sredstava političkim 

subjektima je 4.000€ za 31 odbornički mandat (129,03€ po mandatu). Tako je, 

političkom subjektu DPS iz javnih izvora pripalo 2.322,54€; koaliciji DF i SNP 903,21€ 

i Demokratama 774,18€. U Opštini Šavnik iznos raspodijeljenih sredstava političkim 

subjektima je 2.201,60€ za 30 odborničkih mandata (73,39€ po mandatu). Tako je, 

političkom subjektu DPS iz javnih izvora pripalo 1.394,41€; koaliciji DF-SNP 587,12€ i 

Demokratama 220,17€. U Opštini Bijelo Polje ukupan iznos raspodijeljenih sredstava 

političkim subjektima je 21.600€ za 38 odborničkih mandata (568,42€ po mandatu). 

Tako je, koaliciji DPS-BS-SD iz javnih izvora pripalo 14.210,50€; koaliciji Demokrate-

URA 2.273,68€; a isti iznos je pripao i koaliciji DF, odnosno 2.273,68€; SNP 1.136,84€, 

a isti iznos je pripao SDP (1.136,84€) i UCG 568,42€. U Opštini Pljevlja iznos 

raspodijeljenih sredstava političkim subjektima je 22.861,60€ za 35 odborničkih 

mandata (653,18€ po mandatu). Tako je, koaliciji DPS-BS-SD iz javnih izvora pripalo 

13.063,60€; Demokratama 4.572,26€, koalicijama NSD-PZP-SNP i DNP-Pokret za 

Pljevlja-PCG po 2.612,72€. U Opštini Rožaje iznos raspodijeljenih sredstava je 

9.990,97€ za 34 odbornička mandata (293,85€ po mandatu). Tako je, političkom 

subjektu BS iz javnih izvora pripalo 5.583,15€; DPS 2.938,50€, SD 1.175,40€ i SDP 

293,85€. U Opštini Plav ukupan iznos raspodijeljenih sredstava je 5.300€ za 31 

odbornički mandat (170,96€ po mandatu). Tako je, političkom subjektu SD iz javnih 

izvora pripalo 1.709,60€; BS 1.196,72€; DPS 1.025,76€; SDP 512,88€; koaliciji DF-SNP 

341,92€; Demokratama, Albanskoj alternativi i GB Biram Plav pripalo po 170,96€ i 

Bošnjačkoj stranci 648,64€.  

Agencija je izvršila kontrolu dostavljenih izvještaja, dostavljene dokumentacije i 

izvršila upoređivanje i analizu na osnovu informacija i podataka koje je prikupila u toku 

izborne kampanje.  

Od priloga fizičkih lica politički subjekti su prikupili ukupno 134.954,04€ (ANEX 

2 tabela I) i to: Demokratska partija socijalista od 230 fizičkih lica 118.205€, Demokrate 

od 39 fizičkih lica 2.313€, Albanska alternativa od 12 fizičkih lica 4.000€, Ujedinjena 

Crna Gora od 1 fizičkog lica 126€ (nenovčani), Koalicija “Za spas Pljevalja”-DNP-PZPV-

PRAVA CG od 6 fizičkih lica 5.500€, Koalicija Demokratski front i Socijalistička narodna 

partija za izbore u Podgorici od 10 fizičkih lica 2.600,04€ (2.200€ novčani i 400,04€ 

nenovčani), GB Biram Bar od 8 fizičkih lica 1.110€ (od čega 1010€ novčani i 100€ 

nenovčani prilog) i Stranka pravde i pomirenja od 5 fizičkih lica 1.100€.  

Od priloga pravnih lica politički subjekti su prikupili ukupno 22.126,70€ (ANEX 

2 tabela I) i to: Demokratska partija socijalista od 3 pravna lica 20.000€, GB Šule i 

Mikan od 1 pravnog lica u iznosu od 326,70€ (nenovčani), GB Biram Bar od jednog 

pravnog lica 1.000€ (nenovčani), GG Saša Mijović od jednog pravnog lica 800€. 

Agencija je vršila provjeru obračuna i izvještavanja o primljenim nenovčanim 

prilozima i iz dostupnih evidencija i dostavljenih Izvještaja utvrdila da je u toku izborne 

kampanje bilo nenovčanih priloga, odnosno pružanja usluga ili proizvoda datih 

političkom subjektu bez naknade ili pod uslovima kojima se taj politički subjekat stavlja 
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u povlašćeni položaj u odnosu na druge potrošače.10 Ukupno je prijavljeno nenovčanih 

priloga u iznosu od 1.952,74€. Tako je Ujedinjena Crna Gora 126€, Koalicija 

Demokratski front i Socijalistička narodna partija 400,04€, GB Biram Bar 1.100€ 

nenovčani prilog od 1 lica) i GB Šule i Mikan 326,70€. 

Takođe, politički subjekti su vršili prenos sredstava sa glavnog računa u 

ukupnom iznosu od 480.083,43€ kao pozajmicu na osnovu procjene broja osvojenih 

mandata i to: Demokratska partija socijalista 78.018.43€; Demokrate 23.100€; Koalicija 

Demokrate-URA 67.500€; Socijaldemokratska partija 36.050€; Koalicija SDP-Demos 

49.520€; Koalicija Demokratski front-Socijalistička narodna partija ukupno 48.020€; 

Socijaldemokrate 101.540€; Albanska alternativa 2.300€; Demos 13.000€; Bošnjačka 

stranka 12.800€; Koalicija „Za spas Pljevalja“ Demokratska narodna partija-Pokret za 

Pljevlja-Prava CG 5.000€; Koalicija Nova srpska demokratija-Socijalistička narodna 

partija-Pokret za promjene Pljevlja 19.700€, Koalicija NSD-PZP Danilovgrad 1.885€, 

Narodna koalicija-DNP, SNP, JKP Danilovgrad 2.000€, PZP Rožaje 2.050€, Ura Rožaje 

4.000€ DF (koalicija NSD, PZP, DNP) Bijelo Polje 7.600€, SNP Bijelo Polje 4.800€ i SNP 

„Složno za Rožaje“ 1.200€ (ANEX 2 tabela I).  

  Imajući u vidu prethodno navedeno, uvidom u dostavljene Izvještaje i prateću 

dokumentaciju utvrđeno je da su podnosioci izbornih lista za izbor odbornika u 11 

Skupština opština prikupili sredstva u ukupnom iznosu od 668.604,63€, gdje nije 

uračunat iznos koji su politički subjekti dobili po osnovu osvojenih mandata (ANEX 2 

tabela I), od čega su: opredijeljena sredstva iz budžeta jedinica lokalne samouprave 

31.440,46€ (20% koji su namijenjeni svim političkim subjektima kao učesnicima 

lokalnih izbora), odnosno 5% od ukupno prikupljenih sredstava; sopstvena sredstva od 

480.083,43€, odnosno 72%, sredstva od priloga pravnih lica 22.126,70€, odnosno 3% 

i sredstva od priloga fizičkih lica 134.954,04€, odnosno 20% od ukupno prikupljenih 

sredstava.  

 

 
Grafik. Prikaz prikupljenih sredstava po izvorima finansiranja 

 

                                                           
10 Član 6 stav 3 Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja. 
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Politički subjekti su ispoštovali limit propisan članom 17 stav 2 da visina 

sredstava iz privatnih izvora ne može preći tridesetostruki iznos sredstava koja mu 

pripadaju u smislu člana 14 stav 2 Zakona, odnosno u ovom slučaju za izbore za 

odbornike u 11 Opština, odnosno visina sredstava koji politički subjekat može prikupiti 

je u Skupštini Glavnog grada Podgorica iznosio 26.116,75€, Skupštini Gradske opštine 

Golubovci 19.987,85€, SO Bar 16.363,64€, SO Bijelo Polje 18.000€, SO Danilovgrad 

9.656,54, SO Kolašin 4.791,64€, SO Plav 4.416,67€, SO Pljevlja 34.292,40€, SO Rožaje 

8.325,81€, SO Žabljak 10.000€ i SO Šavnik 5.504€. Politički subjekti nijesu imali 

finansiranje izborne kampanje putem kredita. (ANEX 2 tabela VI) 

Ukoliko se broj osvojenih mandata od strane političkih subjekata koji su 

učestvovali na izborima za odbornike u 11 Skupština opština, uporedi sa iznosom 

utrošenih sredstava mandat je najmanje koštao GB Šule i Mikan – Kolašin i to 164,11€, 

a najviše Albansku alternativu 9.076,02€. (ANEX 2 tabela II ). 

 

 
Grafik: Cijena osvojenog mandata – uzorak od 13 izbornih lista 

 

U Izvještajima podnijetim nakon održanih izbora politički subjekti su izvještavali 

u skladu sa obrascem koji je utvrđen od strane Agencije koji sadrži osam tabela za 

izvještavanje o troškovima izborne kampanje. Ukupni troškovi prikazani u Izvještajima 

iznosili su 873,801.65€ (ANEX 2 tabela III).  

Detaljnom analizom i kontrolom dostavljenih Izvještaja, odnosno prateće 

dokumentacije, utvrđeno je da su politički subjekti za predizborne skupove izdvojili 

ukupno 63,876.46 € (7%), za reklamne spotove i reklamni materijal 248,441.47€ (28%), 

za internet oglašavanje 56,331.78€ (6%), za banere/saopštenja na portalu 8.990,27€ 

(1%), za štampane medije 44.440,49€ (5%), za zakup bilborda i city light površina 

86,622.30€ (10%), za reklamiranje i predstavljanje TV stanicama 159,578.87€ (18%), za 

reklamiranje i predstavljanje na radio stanicama 13.751,86€ (2%), za troškove 

istraživanja javnog mnjenja 5.200€ (1%), za angažovanje opunomoćenih predstavnika 

18.279€ (2%), za režijske i troškove opšte administracije 30,677.82€ (4%), za troškove 

prevoza 44,087.47€ (5%) i za ostale troškove izborne kampanje 93.523.86€ (11%). (ANEX 

2 tabela III). Procentualni prikaz utrošenih sredstava za izbornu kampanju se može 

vidjeti u narednom grafičkom prikazu.  
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Grafik: Procentualni prikaz utrošenih sredstava za izbornu kampanju 

 

Agencija je kontrolisala svu dokumentaciju za pružene usluge. Nijesu utvrđene 

nepravilnosti, kao ni popusti u reklamiranju koji bi se odnosili na sve političke subjekte.  

Imajući u vidu činjenicu da je za izbore za odbornike u 11 opština bilo ukupno 

79 izbornih lista, odnosno 45 otvorenih posebnih izbornih računa, odnosno političkih 

subjekata, a samim tim i 41 dostavljeni izvještaj (četiri subjekta nijesu dostavlili 

izvještaj), zbog bolje preglednosti u nastavku će biti prikazana analiza i struktura 

troškova kod onih političkih subjekata kod kojih isti iznose preko 10.000€. Ukupno je 

ovom analizom obuhvaćeno 13 političkih subjekata.11 

Tako je, kad se uzmu kao predmet analize samo izvještaji političkih subjekata 

koji su prijavili troškove preko 10.000€, ukupni troškovi iznose 829.646,83€, odnosno 

za predizborne skupove 61.897,96€ (7%), za reklamne spotove i reklamni materijal 

238.853,04€ (29%), za internet oglašavanje 54.487,98€ (7%), za banere/saopštenja na 

portalu 8.990,27€ (1%), za štampane medije 44.440,49€ (5%), za zakup bilborda i city 

light površina 85.309,80€ (10%), za reklamiranje i predstavljanje TV stanicama 

158.506.37€ (19%), za reklamiranje i predstavljanje na radio stanicama 13.751,86€ 

(2%), za troškove istraživanja javnog mnjenja 5.200€ (1%), za angažovanje 

opunomoćenih predstavnika 11.010€ (1%), za režijske i troškove opšte administracije 

27.679,86€ (3%), za troškove prevoza 36.266,14€ (4%) i za ostale troškove izborne 

kampanje 83.253,06€ (10%) (ANEX 2 tabela IV). 

                                                           
11Predmet analize su subjekti čiji troškovi iznose preko 10.000€: DPS (Bar, Bijelo Polje, Danilovgrad, Kolašin, 

Podgorica, Golubovci, Plav, Pljevlja, Rožaje, Šavnik i Žabljak), SD (Bar, Danilovgrad, Kolašin, Podgorica, 
Golubovci, Plav i Rožaje), DEMOKRATE (Kolašin, Bar, Rožaje, Plav, Pljevlja, Žabljak i Šavnik), DEMOKRATE –
URA (Danilovgrad, Golubovci, Podgorica i Bijelo Polje), SDP (Kolašin, Bar, Danilovgrad, Rožaje, Plav. Bijelo 
Polje i Pljevlja), SDP-DEMOS (Golubovci i Podgorica), KOALICIJA DF-SNP (Podgorica, Kolašin, Bar, Golubovci, 
Plav, Šavnik i Žabljak), ALBANSKA ALTERNATIVA (Podgorica i Plav), DEMOS (Bar), BOŠNJAČKA STRANKA 
(Rožaje, Plav i Bar), PRAVA CG (Danilovgrad, Podgorica i Bar), KOALICIJA "ZA SPAS PLJEVALJA"- DNP, 
POKRET ZA PLJEVLJA, PRAVA CG (Pljevlja), KOALICIJA NSD-SNP-PZP (Pljevlja). 
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Grafik: Prikaz utrošenih sredstava za izbornu kampanju (politički subjekti –troškovi preko 10.000€) 

 

Troškovi za predizborne skupove iznosili su ukupno 61.897,96€ i prikazani su 

od strane Demokratske partije socijalista 25.685,80€ (41,50%); Socijaldemokrata 

18.499,20€ (29,89%); Demokrata 200€ (0,32%); Koalicije Demokrate-URA 2.446,50€ 

(3,95%); Socijaldemokratske partije 1.138,20€ (1,84%); Koalicije SDP-Demos 250€ 

(0,40%); Koalicije Demokratski front-Socijalistička narodna partija od 7.858,26€ 

(12,70%); Albanske alternative 1.900€ (3,07%); Bošnjačke stranke 3.920€ (6,33%), dok 

politički subjekti Demos, Prava Crna Gora i Koalicije „Za spas Pljevalja“ (DNP-Pokret za 

Pljevlja-Prava Crna Gora) i NSD-SNP-Pokret za promjene nijesu imali troškova za 

predizborne skupove. Kontrolom Agencije utvrđeno je da su političkim subjektima 

zakupi dati pod jednakim uslovima.  

Troškovi za reklamne spotove i reklamni materijal prikazani su u iznosu od 

238.853,04€ i odnosili su se na izradu reklamnog materijala. Demokratska partija 

socijalista je u Izvještaju iskazala rashode za ove svrhe u iznosu od 46.483,94€ 

(19,46%); Socijaldemokrate 47.557,23€ (19,91%); Demokrate 23.602,24€ (9,88%); 

Koalicija Demokrate-URA 45.657,85€ (19,12%); Socijaldemokratska partija 20.293,62€ 

(8,05%); Koalicije SDP-Demos 21.579,70€ (9,03%); Koalicija Demokratski front-

Socijalistička narodna partija u iznosu od 15.279,56€ (6,40%); Albanska alternativa 

1.300,75€ (0,54%); Demos 3.031,50€ (1,27%); Bošnjačka stranka 5.214,43€ (2,18%), 

Prava Crna Gora 4.156,22€ (1,74%); Koalicija „Za spas Pljevalja“ (DNP-Pokret za Pljevlja-

Prava Crna Gora) 4.496€ (1,88%) i NSD-SNP-Pokret za promjene 200€ (0,08%). 

Troškovi za internet oglašavanje prikazani su u ukupnom iznosu od 54.487,98€ 

i to: Demokratska partija socijalista je u Izvještaju iskazala rashode za ove svrhe u 

iznosu od 5.541,80€ (10,17%); Socijaldemokrate 5.493,40€ (10,08%); Demokrate 

7.444,84€ (13,66%); Koalicija Demokrate-URA 23.321,56€ (42,8%); Socijaldemokratska 

partija 612,13€ (1,12%); Koalicije SDP-Demos 5.469,38€ (10,03%); Koalicija 

Demokratski front-Socijalistička narodna partija u iznosu od 5.536€ (10,16%); Demos 

350€ (0,64%); Prava Crna Gora 718,87€ (1,31%). Albanska alternativa, Bošnjačka 
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stranka, Koalicija „Za spas Pljevalja“ (DNP-Pokret za Pljevlja-Prava Crna Gora) i NSD-

SNP-Pokret za promjene nijesu imali troškove za internet oglašavanje. 

Za predstavljanje izbornog programa političkih subjekata korišćeni su i 

baneri/saopštenja na web-portalima i za usluge te vrste izdvojili su ukupno 8.990,27€. 

Navedeni troškovi prikazali su: Demokratska partija socijalista 1.936€ (21,53%); 

Socijaldemokrate 1.519,01€ (16,89%); Demokrate 100€ (1,11%); Socijaldemokratska 

partija 550€ (6,11%); Koalicija SDP-Demos 981,31€ (10,91%); Koalicija Demokratski 

front-Socijalistička narodna partija u iznosu od 250€ (2,78%); Albanska alternativa 

1.203,95€ (13,39%); Demos 100€ (1,11%); Koalicija „Za spas Pljevalja“ (DNP-Pokret za 

Pljevlja-Prava Crna Gora) 1.350€ (15,01%) i NSD-SNP-PzP 1.000€ (11,12%). Koalicija 

Demokrate-URA, Prava Crna Gora i Bošnjačka stranka nijesu iskazali troškove za 

banere i saopštenja na web portalima. 

Kada su u pitanju štampani mediji, politički subjekati su prikazali trošak u 

iznosu od 44.440,49€ (ANEX2 tabela IV). Od toga Demokratska partija socijalista 

14.908€ (33,55%); Demokrate 8.927,06€ (20,09%); Koalicija Demokrate-URA 

10.541,41€ (23,72%); Socijaldemokratska partija 217,80€ (0,49%); Demos 1.488,20€ 

(3,35%); Prava Crna Gora 7.876,44€ (17,72%); Koalicija „Za spas Pljevalja“ (DNP-Pokret 

za Pljevlja-Prava Crna Gora) 205,70€ (0,46%) i NSD-SNP-Pokret za promjene 275,88€ 

(0,62%). Socijaldemokrate, Koalicija SDP-Demos, Koalicija DF-SNP, Albanska 

alternativa i Bošnjačka stranka nijesu imali troškove za štampane medije. 

Politički subjekti izdvojili su za reklamiranje i predstavljanje na TV stanicama, 

158.506,37€ (ANEX2 tabela IV). Od toga je Demokratska partija socijalista izdvojila 

90.878,26€ (57,33%); Socijaldemokrate 6.087,51€ (3,84%); Koalicija Demokrate-URA 

28.836,72€ (18,19%); Koalicija SDP-Demos 16.989,01€ (10,72%); Koalicija Demokratski 

front-Socijalistička narodna partija 10.681,27€ (6,74%); Demos 2.178€ (1,37%); Prava 

Crna Gora 2.371,60€ (1,05%); Koalicija „Za spas Pljevalja“ (DNP-Pokret za Pljevlja-Prava 

Crna Gora) 484€ (0,31%). Demokrate, Socijaldemokratska partija, Albanska alternativa, 

Bošnjačka stranka i NSD-SNP-PzP nijesu imali ovu vrstu troškova.  

Za reklamiranje i predstavljanje na radio stanicama politički subjekti su prikazali 

ovaj trošak u ukupnom iznosu od 13.751,86€ (ANEX2 tabela IV) i to: Demokratska 

partija socijalista 8.980,02€ (65,3%); Koalicija Demokrate-URA 90€ (0,65%); 

Socijaldemokratska partija 270€ (1,96%); Koalicija SDP-Demos 1.127,12€ (8,19%); 

Koalicija DF-SNP 2.004,97€ (14,57%); Demos 100€ (0,72%); Prava Crna Gora 1.179,75€ 

(8,57%). Socijaldemokrate, Demokrate, Albanska alternativa, Bošnjačka stranka 

Koalicija „Za spas Pljevalja“ (DNP-Pokret za Pljevlja-Prava Crna Gora) i NSD-SNP-PzP 

nijesu imali troškove za reklamiranje na radio stanicama.  

Ukupna suma za zakup bilborda i city light površina iznosila je 85.309,80€. Od 

toga je kod Demokratske partije socijalista izdvojeno je za ovu svrhu 25.800,90€ 

(30,24%); Socijaldemokrata 24.442€ (28,65%); Demokrata 2.401,30€ (2,81%); Koalicije 

Demokrate-URA 17.000,30€ (19,93%); Socijaldemokratske partije 423,50€ (0,50%); 

Koalicije DF-SNP 11.192,50€ (13,12%); Albanske alternative 2.492,60€ (2,92%); Demosa 

1.113,20€ (1,30%); Bošnjačke stranke 423,50€ (0,5%); Koalicije „Za spas Pljevalja“ (DNP-
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Pokret za Pljevlja-Prava Crna Gora) 20€ (0,02%). Koalicija SDP-Demos, Prava Crna Gora 

i NSD-SNP-PzP nijesu imali troškove za zakup bilborda. 

Troškovi istraživanja javnog mnjenja prikazani su od političkih subjekata u 

ukupnom iznosu od 5.200€ (ANEX2 tabela IV) i to od strane Demokratske partije 

socijalista 3.300€ (63,46%) i Socijaldemokratske partije 1.900€ (36,54%).  

Za angažovanje opunomoćenih predstavnika politički subjekti su ukupno iskazali 

troškove u iznosu od 11.010€, od toga su nevedene troškove iskazali samo 

Socijaldemokratska partija 2.630€ (24%); Koalicija SDP-Demos 3.970€ (36%); Koalicija 

Demokratski front-Socijalistička narodna partija 2.610€ (24%) i Demos 1.800€ (16%), 

dok ostali politički subjekti nijesu izdvajali sredstva za ovu vrstu troškova.  

Režijski troškovi i troškovi opšte administracije iskazani su u iznosu od 

27.679,86€ (ANEX2 tabela IV) i to: Demokratska partija socijalista 272,75€ (0,99%); 

Demokrate 4.399,44€ (15,89%); Koalicija Demokrate-URA 7.026,89€ (25,39%); 

Socijaldemokratska partija 30,80€ (0,11%); Koalicija SDP-Demos 7.950€ (28,72%); 

Koalicija Demokratski front-Socijalistička narodna partija u iznosu od 2.479,33€ 

(8,96%); Demos 160€ (0,58%); Bošnjačka stranka 5.131,15€ (18,54%); Koalicija „Za spas 

Pljevalja“ (DNP-Pokret za Pljevlja-Prava Crna Gora) 229,50€ (0,83%). Socijaldemokrate, 

Albanska alternativa, Prava Crna Gora i NSD-SNP-PzP nijesu iskazali režijske troškove. 

Troškovi prevoza prikazani su u ukupnom iznosu od 36.266,14€ i to Demokrate 

12.622,97€ (34,81%); Koalicija Demokrate-URA 5.327,19€ (14,69%); SDP 6.277,91€ 

(17,31%); Koalicija SDP-Demos 1.778,76€ (4,90%); Koalicija Demokratski front-

Socijalistička narodna partija u iznosu od 6.747,29€ (18,60%); Demos 116,02€ (0,32%); 

Koalicija „Za spas Pljevalja“ (DNP-Pokret za Pljevlja-Prava Crna Gora) 3.387€ (9,34%) i 

Prava Crna Gora 9€ (0,02%). Demokratska partija socijalista, Socijaldemokrate, 

Albanska alternativa, Bošnjačka stranka i NSD-SNP-PzP nijesu imali troškove prevoza. 

Ostali troškovi izborne kampanje iznosili su 83.253,06€. Za izbor odbornika u 

11 Skupština opština ostale troškove su imali: Socijaldemokrate 673,62€ (0,81%); 

Demokrate 913,91€ (1,10%); Koalicija Demokrate-URA 4.026,01€ (4,84%); 

Socijaldemokratska partija 4.775,99€ (5,74%); Koalicija SDP-Demos 7.119,44€ (8,55%); 

Koalicija DF-SNP 31.946,52€ (38,37%); Albanska alternativa 11.254,73€ (13,52%); 

Demos 2.446,79€ (2,94%); Prava Crna Gora 460,76€ (0,55%) i NSD-SNP-PzP 19.635,29€ 

(23,99%). Demokratska partija socijalista, Bošnjačka stranka i Koalicija „Za spas 

Pljevalja“ (DNP- Pokret za Pljevlja- Prava Crna Gora) nijesu imali ostale troškove. 

Izvještaj o porijeklu, visini i strukturi prikupljenih i utrošenih sredstava iz javnih 

i privatnih izvora za izbornu kampanju za izbor poslanika i odbornika nijesu dostavila 

četiri politička subjekta koji su učestvovali na izborima u 11 Opština i to: GB Biram 

Plav (Orhan Šahmanović), Srpska koalicija (Slavko Fuštić)-Bijelo Polje, Savez za 

pomirenje (Svetislav Perišić)-Bijelo Polje i Srpska koalicija (Dobrilo Dedeić)-Podgorica. 
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VI. KONTROLA IZVJEŠTAJA POLITIČKIH SUBJEKATA/ PRIKUPLJENIH I 
UTROŠENIH SREDSTAVA 

Kad su u pitanju politički subjekti, odnosno rizik definisan Modelom koji se 

odnosi na nezakonito i netransparentno finanasiranje kampanje, Agencija je vršila 

kontinuiranu kontrolu aktivnosti političkih subjekata i izvršila kontrolu tačnosti i 

potpunosti dostavljenih Izvještaja političkih subjekata o prikupljenim i utrošenim 

sredstvima u izbornoj kampanji.  

Tako je, redovno vršen monitoring oglašavanja i praćeni troškovi izbornog 

oglašavanja političkih subjekata. Tako je prikupljena dokumentacija koja se odnosi na 

ugovore i fakture političkih subjekata sa ukupno 33 pružaoca usluga, gdje su analizirani 

troškovi kampanje i dostavljeni podataci o pruženim uslugama političkim subjektima u 

izbornoj kampanji. U cilju sprovođenja kontrole oglašavanja izborne kampanje na 

internetu, prikupljeni su izvještaji o oglašavanju na društvenim mrežama (facebook i 

instagram) generisani putem Facebook Ad Manager-a, kao i za oglašavanje putem 

google-a (Google Search, Google Display Network, YouTube) putem Google AdWords 

platforme, fakture angažovane marketinške agencije gdje su prikazana utrošena 

sredstva za kampanju, provizija agencije i kreativa ako je agencija bila zadužena za istu, 

i to kod političkih subjekata Socijaldemokratska partija, Socijaldemokratska Crna Gora, 

Demokratska Crne Gora, Albanska alternativa, Prava Crna Gora, Nova srpska 

demokratija, Demokratska partija socijalista i Ujedinjena Crna Gora. Dodatno, od deset 

najvećih političkih partija su pribavljeni i kontrolisani izvodi sa redovnog računa u 

periodu 15. april - 15. maj u cilju kontrole plaćanja sa redovnog računa. Tako je izvršena 

kontrola obaveze plaćanja svih troškova kampanje sa posebnog izbornog žiro računa.  

Takođe, angažovana je agencija koja je pratila medijsko oglašavanje političkih 

subjekata. Monitoring je sproveden u periodu od 25. aprila – 25. maja, dok je tek 8. 

maja je zabilježena prva reklama izbornih lista koje su učestvovale na izborima, pa do 

perioda pokretanja instituta predizborne tišine. Monitoring je izvršen u sadržaju 

televizija, štampanih medija i radio stanica koje se plasiraju na teritoriji Crne Gore.12 

Prema podacima ove Agencije, monitoringom sadržaja posmatranih medija (štampani, 

radio i tv mediji) u periodu 8 – 25. maj zabilježeno je 1.624 reklama izbornih lista koje 

su učestvovale na lokalnim izborima (vrijednost po cjenovniku od 228.710€). U skladu 

sa članom 53a Zakona o izboru odbornika i poslanika, podnosiocima potvrđenih 

izbornih lista obezbjedi ravnopravno i svakodnevno besplatan prostor za emitovanje, 

pravo na besplatno oglašavanje u sadržaju javnog servisa na TVCG1 i TVCG2 iskoristile 

su sve izborne liste, dok se na Radiju Crne Gore i Radiju Bar reklamiralo po šest lista. 

Takođe, po podacima ove Agencije, ukupna tržišna vrijednost svih pruženih besplatnih 

reklama na RTCG je 1.072.566€. Takođe, izvršen je monitoring bilborda i city light 

                                                           
12 Riječ je o televizijama: Prva, Pink, Vijesti, TVCG1, TVCG2, A1 (praćena je i Tv Sun ali na njoj nije zabilježen 
politički marketing) kao i štampanim medijima: Dan, Dnevne novine, Sloboda, Pobjeda, Vijesti i Večernje 
novosti. Praćene radio stanice su: Radio Crne Gore, Elmag radio, Mag radio, DRS, Radio Titograd, Radio Bar 
i Antena M (praćena je i TDI radio stanica ali na njoj nije zabilježen politički marketning). Osim televizija, 
štampanih medija i radio stanica monitoring je izvršen i u sadržaju portala: AntenaM, Analitika, Aktuelno.me, 
Cafe del Montenegro, Dan, Borba, Barinfo i Vijesti. 
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površina postavljenih na teritoriji Crne Gore. U prilogu se može naći mapa zabilježenih 

bilborda na teritoriji Podgorice. (ANEX 4 slika I)  

Na kraju, kao što je već rečeno, izvršena je kontrola na terenu političkih 

subjekata, odnosno uvid u dokumentaciju koja se odnosi na aktivnosti u toku izborne 

kampanje. Iskontrolisano je ukupno 234.590€ prikupljenih sredstava i 185.953€ 

troškova kampanje (najviše na reklamni materijal 73.148€ i elektronske medije i radio 

stanice, po preko 33.000€) 

Tako je, na osnovu pribavljenih podataka iz više osnova, izvršena kontrola 

tačnosti i potpunosti podataka iz Izvještaja političkih subjekata o prikupljenim i 

utrošenim sredstvima u izbornoj kampanji. Izvršena je analiza i provjera svih 46 

dostavljenih Izvještaja.13 Tako su konstatovane konstatovane manje nepravilnosti koje 

se odnose na, prije svega, isplaćivanje sredstava od strane Opština prije obavještenja 

Agencije ili neisplaćivanje u zakonskom roku;14 i neprijavljivanje troškova provizije 

banke koji su vidljivi iz dostavljenih izvoda sa posebnog žiro-računa ili tačnih iznosa sa 

faktura/ugovora, neprijavljivanje troškova o kojima ASK ima dokaze o nastanku 

(nepotpuni izvještaji), nedostavljanje izvoda iz banke na dan dostavljanja Izvještaja, 

dokumentacije koja se odnosi na pojedine troškove (nekompletna dokumentacija), 

odnosno sklapanje ugovora prije otvaranja žiro računa, troškovi kampanje koji nijesu u 

skladu sa članom 13 Zakona; dok je kod većih nepravilnosti traženo izjašnjenje kod 11 

subjekta i to Stranke pravde i pomirenja (3 stavke), Socijaldemokrate (3 stavke), NSD –

PzP (Danilovgrad) 5 izjašnjenja i Demokrate (4 stavke) SNP-NSD-PzP (Pljevlja) – 3 stavke, 

DNP-SNP-JKPCG (Danilovgrad) 5 stavki, Prava Crna Gora (SO Podgorica, Danilovgrad i 

Bar) 3 stavke, DF (Bijelo Polje) 4 stavke, DF-SNP (Žabljak) 3 stavke, SNP (Plužine) 4 

stavke, SNP (Bijelo Polje) 5 stavki, SNP (i NSD) (Rožaje) 5 stavki. Kod većine traženih 

izjašnjenja Agencije i datih upozorenja isti su se pozitivno izjasnili i otklonili nedostatke. 

Veća nepravilnost gdje je predloženo pokretanje prekršajnog postupka primijećena je kod 

političkog subjekta Stranka pravde i pomirenja (izbori za odbornike u SO Rožaje i Plav) 

gdje prikupljeni prilozi nijesu uplaćivani na poseban žiroračun i političkog subjekta 

Koalicija DF-SNP (Podgorica) gdje su prikazani troškovi u iznosu od 77.516,19€, dok je 

limit bio 69.644,67€. 

VII. UPOTREBA JAVNIH RESURSA U IZBORNOJ KAMPANJI 

Zakonom su propisana ograničenja i zabrane upotrebe javnih resursa u izbornoj 

kampanji i obaveze izvještavanja organa vlasti u toku izborne kampanje, odnosno u 

periodu po njenom završetku, u cilju transparentnosti upotrebe javnih resursa, odnosno 

jačanja povjerenja u izborni sistem. 

Agencija je izvršila kontrolu sprovođenja Zakona i nakon svake izvršene kontrole 

sačinila Izvještaj o izvršenoj kontroli ili nadzoru, koji sadrži preduzete radnje u vršenju 

                                                           
13 Izvještaj nijesu dostavili Srpska koalicija- Bijelo Polje (S. Fuštić), Savez za pomirenje – Bijelo Polje (S. Perišić), 
GB Biram Plav (Šahmanović) i Srpska koalicija- Podgorica (Dedeić). 
14 Opštine Plužine, Plav i Pljevlja prebacile su sredstva prije obavještenja Agencije; Opština Golubovci 
prebacila sredstva nakon isteka roka (7.jun) i prije obavještenja Agencije (14.jun), Opština Rožaje nije 
raspodijelila sredstva (20%). 
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kontrole, utvrđene nepravilnosti, kao i predlog postupaka i mjera koje će Agencija 

preduzeti u skladu sa Zakonom. Kada su u pitanju izvještajne obaveze organa vlasti, 

Agencija je izvršila kontrolu njihovog sprovođenja kad je u pitanju sedmodnevno 

izvještavanje u skladu sa članom 28 i 32 Zakona (analitičke kartice i izdati putni nalozi) 

sačinjeno je 5 Izvještaja, dok je za petnaestodnevno izvještavanje u skladu sa članom 

29 i 30 Zakona (socijalna davanja i budžetska rezerva) sačinjeno 11 Izvještaja. Kad je u 

pitanju sprovođenje člana 33 Zakona (zapošljavanje), ovlašćeni službenici Agencije su 

izvršili kontrolu cjelokupne dokumentacije i svakog zapošljavanja u toku izborne 

kampanje (ukupno 1.695 ugovora/rješenja) i izradili jedan Izvještaja o kontroli. Agencija 

je sprovela kontrolu sedmodnevnog i petnaestodnevnog objavljivanja dokumentacije i 

izvještavanja u skladu sa Zakonom, transparentnog objavljivanja traženih podataka i 

poštovanja propisanih zabrana i ograničenja. 

Na osnovu Plana kontrole na terenu u toku izborne kampanje, koji je obuhvatio 

organe vlasti i političke subjekte koje će biti predmet kontrole, u toku aprila i maja 

izvršena je terenska kontrola poštovanja zabrana, ograničenja i obaveza propisanih 

Zakonom u organima vlasti i političkim subjektima prilikom koje je izvršen neposredan 

uvid u dokumentaciju i kontrolisana primjena Zakona (ANEX 3 Tabela I). 

Kad su u pitanju propisane zabrane, redovnom kontrolom organa vlasti i 

kontrolom na terenu, Agencija je sprovela kontrolu poštovanja i sprovođenja, posebno 

onih propisanih članovima: 25 i 26 Zakona (Zabrana vršenja pritiska prilikom 

prikupljanja priloga ili bilo koje druge aktivnosti vezane za kampanju i finansiranje 

političkih subjekata, korišćenja prostorija organa vlasti za pripremu i realizaciju 

aktivnosti kampanje, ukoliko se isti uslovi ne obezbijede svim učesnicima i distribucije 

propagandnog materijala), član 27 (Zabrana plaćenog reklamiranja koje na bilo koji 

način može favorizovati političke subjekte), član 28 (Zabrana mjesečne potrošnje veće 

od iznosa određenih mjesečnim planom potrošnje), član 31 (Zabrana otpisa dugova 

građanima) i član 32 (Zabrana javnim funkcionerima korišćenja službenih automobila).  

U toku izborne kampanje nije bilo podnijetih prigovora, odnosno prijavljenih 

sumnji u nepoštovanje propisanih zabrana, te prijava zbog navodnih zloupotreba 

državnih resursa u predizborne svrhe. Agencija je tražila 151 izjašnjenje od obveznika 

zakona u vezi sa pojedinim stavkama iz dostavljenih izvještaja. Agencija je uputila 279 

upozorenja obveznicima zakona, većinom iz razloga nedostavljanja ili neobjavljivanja 

izvještaja u propisanom roku. 

Tokom kontrola na terenu službenici Agencije su vršili kontrolu poštovanja gore 

navedenih zabrana, neposrednim uvidom u prostorije subjekta i neposrednom 

komunikacijom sa zaposlenima, kontrolom dokumentacije i uvidom u finansijski 

sistem. 

Detaljnom i sveobuhvatnom kontrolom sprovođenja i poštovanja propisanih 

obaveza, ograničenja i zabrana, može se zaključiti da su organi vlasti u skladu sa 

Zakonom transparentno prikazali upotrebu javnih resursa u izbornoj kampanji.  

U nastavku je prikaz ispunjavanja propisanih zabrana i ograničenja u skladu sa 

čl. 25 – 33 Zakona. 
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7.1 Kontrola poštovanja zabrane vršenja pritiska i zabrane upotrebe javnih 

resursa i distribucije propagandnog materijala i ograničenja korišćenja prostorija  

Članom 25 je propisana zabrana vršenja pritiska prilikom prikupljanja priloga ili 

bilo koje druge aktivnosti vezane za izbornu kampanju i finansiranje političkih 

subjekata, dok je članom 26 propisana zabrana korišćenja prostorija organa vlasti za 

pripremu i realizaciju aktivnosti kampanje, ukoliko se isti uslovi ne obezbijede svim 

učesnicima u izbornom procesu, odnosno distribucija propagandnog materijala 

političkog subjekta u organima vlasti. 

Agencija je redovno pratila aktivnosti političkih subjekata u izbornoj kampanji 

(partijske konvencije, mitinge i sl.) i kontrolisala pod kojim uslovima je odobreno 

korišćenje prostorija organa vlasti za pripremu i realizaciju aktivnosti kampanje, 

odnosno time vršila kontrolu poštovanja zabrane kojom se prostorije mogu koristiti 

samo ukoliko se isti uslovi obezbijede svim učesnicima u izbornom procesu. Redovnom 

kontrolom Agencija je utvrdila da su se prostorije koristile pod jednakim uslovima, 

odnosno da je njihov zakup plaćan u jednakom iznosu od strane političkih subjekata 

koji su ih koristili. Tako su politički subjekti koristili prostorije: JU Centar za kulturu 

Bijelo Polje, Rožaje, Danilovgrad, Plužine, Plav, Žabljak; JU KIC “Malesija” Tuzi, JU KIC 

“Zeta” Golubovci i doo Sportskog centra Rožaje.15 Podaci o održanim skupovima i 

plaćenim iznosima su tačno iskazani u dostavljenim i objavljenim Izvještajima političkih 

subjekata u izbornoj kampanji.  

Kontrolom, neposrednim uvidom u kancelarije organa vlasti kao i putem 

izjašnjenja odgovornih lica nijesu utvrđene nepravilnosti i kršenje zabrane distribucije 

propagandnog materijala. 

Tokom vršenja terenske kontrole obavljen je razgovor sa prisutnim zaposlenima 

na temu da li je neko od aktivista političkih partija, odnosno političkih subjekata vršio 

pritisak tokom izborne kampanje i konstatovano da navedenih uticaja i pritisaka nije 

bilo. 

7.2 Kontrola poštovanja zabrana u vezi sa plaćenim reklamiranjem 

Kod primjene člana 27, koja se odnosi na zabranu plaćenog reklamiranja 

državnih organa i organa lokalne samouprave, javnih preduzeća, javnih ustanova i 

državnih fondova koja na bilo koji način mogu favorizovati političke subjekte ili njihove 

predstavnike u toku izborne kampanje, Agencija nije primila prigovore zbog eventualne 

povrede propisane zabrane, dok redovnim praćenjem aktivnosti organa vlasti nije 

pronađen osnov sumnje da je došlo do povrede Zakona, odnosno da je vršeno plaćeno 

reklamiranje koje bi moglo favorizovati političke subjekte u bilo kom smislu. 

                                                           
15 CzK Plav, DPS, koalicija DF-SNP i SD po cijeni od 270€, odnosno SDP 150 (hodnik), CzK Bijelo Polje, koalicija 
Demokrate-URA i DPS po 300€, CzK Tuzi DPS i SD po 200€, CzK Rožaje, SD i SPP po 300€, CzK Plužine DPS, 
SNP i Demokrate po 350€, CzK Žabljak Demokrate 200€, CzK Danilovgrad koalicija Demokrate-URA, DPS i 
koalicija SNP-DNP po 150€ 
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7.3 Kontrola poštovanja zabrane u vezi sa mjesečnom potrošnjom i obaveze 

dostavljanja analitičkih kartica 

Član 28 Zakona propisuje zabranu budžetskim potrošačkim jedinicama, kako se 

izbori održavaju u prvoj polovini godine, mjesečne potrošnje veće od iznosa određenih 

mjesečnim planom potrošnje koji utvrdi organ lokalne uprave.  

U cilju kontrole ove zabrane Agencija je redovno pratila potrošnju budžetskih 

sredstava kroz dostavljanje sedmodnevnih izvještaja, kao i dostavljenih mjesečnih 

informacija od strane organa lokalnih uprava zaduženih za poslove finansija o ukupnoj 

mjesečnoj potrošnji. Ukupno je poslato 52 zahtjeva za dostavu informacija. Svi podaci 

su dostavljeni u ostavljenom roku. Kontrolom dostavljene dokumentacije i podataka, 

konstatovano je prekoračenje potrošnje kod 47 budžetskih jedinica,16 a koji su nastali 

usled izmirenja obaveza odnosno realizacije projekata iz prethodnih perioda, a po ranije 

sklopljenim Ugovorima, plaćanje zaostalih poreza i doprinosa, isplate zarada za 

prethodni mjesec, otplata duga po tenderskoj proceduri, izmirenje komunalnih usluga 

za period januar-maj, otplata hartija od vrijednosti i kredita nerezidentima koji se odnosi 

na izmirene obaveze po osnovu ino kredita koji dospijeva dva puta godišnje, za sudske 

presude i dr. 

Takođe, ovim članom propisana je obaveza za sve budžetske potrošačke jedinice 

da, od dana raspisivanja do dana održavanja izbora, kao i mjesec nakon održavanja 

izbora, sedmodnevno na svojoj internet stranici objavljuju analitičke kartice sa svih 

računa koje imaju u svom posjedu i dostavljaju ih Odboru Skupštine. Od početka 

izborne kampanje, bilo je ukupno 10 izvještajnih perioda. 

 Obaveza se, u skladu sa predlozima budžeta opština za 2018. godinu, odnosno 

Planom o kontroli i nadzoru Agencije, odnosila na svih 440 budžetskih jedinica na 

državnom i lokalnom nivou (od kojih 252 na teritoriji opština gdje su raspisani izbori). 

Opštine su slale objedinjeni izvještaj za svoje budžetske jedinice. U toku izvještajnog 

perioda je, od strane navedenih organa, objavljeno i dostavljeno ukupno izvještaja kroz 

1.130 analitičkih kartica.  

U cilju nadzora nad sprovođenjem člana 28 Zakona Agencija je vršila monitoring 

internet stranica budžetskih potrošačkih jedinica koji su bili obveznici objavljivanja i 

                                                           
16 Opštine Ulcinj, Glavnog grada Podgorica, JU KIC „Malesija“ Tuzi, Gradske opštine Tuzi, JU KIC „Budo 

Tomović“ Podgorica, JU „Muzeji i galerije“ Podgorica, JU Gradsko pozorište Podgorica, Opštine Plav, Opštine 
Kotor, Opštine Danilovgrad, JU Lokalni javni emiter „Radio Danilovgad“, Centra za kulturu Danilovgrad, JU 

Umjetnička kolonija Danilovgrad, Društva za uzgoj, zaštitu i lov divljači i riba Danilovgrad, Direkcija za 
saobraćaj, održavanje i izgradnju puteva Danilovgrad, Opštine Budva, Direkcije za imovinu i zaštitu prava 
opštine Bijelo Polje, Opštine Andrijevica, JU Centra za kulturu Tivat, Opštine Rožaje, Direkcije za izgradnju i 
investicije Rožaje, Opštine Kolašin, Opštine Herceg Novi, Agencije za zaštitu i razvoj Orjena Herceg Novi, 
Agencije za izgradnju i razvoj Herceg Novog, JU „Gradski muzej Mirko Komnenović i galerija Josip Bepo 
Benković“ Herceg Novi, JUK Herceg fest, Opštine Bijelo Polje, Direkcije za imovinu Berane, Opštine Bar, 
Sudstkog savjeta, Ministarstva pravde, Ministarstva unutrašnjih poslova, Ministarstva finansija, Uprave za 
imovinu, Zavoda za statistiku-Monstat, Ministarstva kulture, Državnog arhiva, JU Nacionalne biblioteke Crne 
Gore „Đurđe Crnojević" Cetinje, Biblioteke za slijepe Crne Gore, JU Narodni muzej Crne Gore, Zavoda za 
hidrometeorologiju i seizmologiju, Socijalnog savjeta Crne Gore, Agencije za nacionalnu bezbjednost, Agencije 
za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama, Uprave za inspekcijske poslove, Državne komisije 
za kontrolu postupaka javnih nabavki  
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dostavljanja analitičkih kartica. Kad su u pitanju podaci iznijeti u analitičkim 

karticama, Agencija je konstatovala da nije bilo kršenja Zakona. Prilikom vršenja 

kontrole na terenu, izvršen je uvid i poređenje dostavljenih podataka i izvještaja. 

U toku izborne kampanje nije bilo podnijetih prigovora za kršenje člana 28  

7.4 Transparentnost socijalnih davanja i budžetskih rashoda 

U cilju pune transparentnosti socijalnih davanja u toku izborne kampanje, član 

29 Zakona propisuje obavezu Ministarstvu rada i socijalnog staranja i organima lokalne 

samouprave da redovno prikupljaju analitičke kartice, koje sadrže podatke o iznosu i 

broju korisnika, vrstama i primaocima socijalne pomoći. Prikupljeni podaci iz analitičke 

kartice su objavljivani na internet stranicama institucija koje ih prikupljaju i 

dostavljaju, na petnaestodnevnom nivou, Skupštini Crne Gore i Agenciji.  

Ova obaveza se odnosila na period izborne kampanje, te su stoga rokovi za njeno 

ispunjavanje u ovom slučaju bili 5 i 20. april, 7 i 23. maj i 4. jun odnosno pet izvještajnih 

perioda. U skladu sa tim, podnijeto je i objavljeno 140 izvještaja ili obavještenja.  

Tako je, u toku izborne kampanje, izvještavano o isplaćenim materijalnim 

davanjima u iznosu od 8.971.665,05€ i 239 jednokratnim pomoćima po rešenju 

Ministarstva rada i socijalnog staranja u iznosu od 36.470€, dok je od strane Centara 

za socijalni rad isplaćeno 1.043 jednokratne pomoći u iznosu od 56.444,07€. Opštine 

su u toku izborne kampanje isplatila jednokratne pomoći za 1.446 lica u ukupnom 

iznosu od 178.856,18€.  

Takođe, opštine Bijelo Polje, Danilovgrad, Kolašin, Plav, Rožaje i Šavnik i Glavni 

grad Podgorica dostavili su podatke o iznosu i broju korisnika, vrstama i primaocima 

socijalne pomoći za period od 4. jun do dana proglašenja konačnih rezultata. Na osnovu 

dostavljenih podataka u tom periodu ove opštine i Glavni grad su isplatili 11 

jednokratnih socijalnih pomoći u ukupnom iznosu od 3.700€. (ANEX 4 tabela I).  

Materijalna davanja isplaćuju shodno Zakonu o socijalnoj i dječjoj zaštiti (''Sl.list 

Crne Gore'', br. 27/13, 1/15, 42/15, 47/15…56/16…50/17) kojim je definisano da su 

osnovna materijalna davanja u socijalnoj zaštiti: materijalno obezbjeđenje, lična 

invalidnina, dodatak za njegu i pomoć, zdravstvena zaštita, troškovi sahrane, 

jednokratna novčana pomoć i naknada roditelju ili startelju – njegovatelju lica koji je 

korisnik lične invalidnine, dodatak za djecu, naknade po osnovu rođenja troje i više 

djece, naknade po osnovu odluke Ustavnog suda od 19.04.2017. sa uplatom 

pripadajućih doprinosa, pravo na povlastice na putovanje lica sa invaliditetom, naknada 

po osnovu rođenja djeteta, naknada za novorođeno dijete, pravo na troškove prevoza 

djece i mladih sa posebnim potrebama, pravo za vaspitanje i obrazovanje djece i mladih 

sa posebnim obrazovnim potrebama, pravo na povlasticu na putovanje shodno Zakonu 

o povlastici na putovanje lica sa invaliditetom. 

Prilikom kontrole na terenu, ovlašćeni službenici Agencije su izvršili uvid u u 

Odluke kojim je predviđeno davanje oblika socijalnih pomoći, iznose mjesečne potrošnje 

koje se izdvajaju po ovom osnovu, kao i određenih limita i uvid u kompletnu 

dokumentaciju za realizovana 26 Rješenja po kojima je data pomoć po slučajnom uzorku 
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od ukupnog broja rešenja i konstatovano je da su sve pomoći isplaćene u skladu sa 

budžetom i zakonskim propisima. Rešenja o dodjeli jednokratne pomoći donose se na 

osnovu zahtjeva fizičkih lica za pomoć zbog bolesti, pomoći uslijed smrtnog slučaja i loše 

materijalne situacije i potkrepljeni su pratećom dokumentacijom (medicinskom, Centra 

za socijalni rad i Zavoda za zapošljavanje). Izvršena je kontrola na terenu 7 organa vlasti 

na lokalnom nivou gdje nije bilo isplata socijalnih pomoći.  

U cilju transparentnosti budžetskih rashoda, član 30 Zakona propisuje obavezu 

Ministarstvu finansija, odnosno organu lokalne uprave nadležnog za poslove finansija, 

da na svojoj internet stranici objave, na petnaestodnevnom nivou, izvode iz državnog, 

odnosno lokalnog trezora, kao i analitičku karticu o potrošnji sredstava iz budžetske 

rezerve. U skladu sa tim, podnijeta su i objavljena 242 izvještaja ili obavještenja. Pored 

objavljivanja na svojoj internet stranici, Ministarstvo finansija, odnosno organ lokalne 

uprave nadležan za poslove finansija, dužni su da u navedenim rokovima dostave izvode 

i analitičke kartice Agenciji i Skupštini.  

Agencija je vršila monitoring internet stanica svih obaveznika, na 

petnaestodnevnom nivou, u cilju sprovođenja ovog člana Zakona. U toku izborne 

kampanje Ministarstvo finansija i opštine su redovno objavljivali podatke odnosno 

izvode iz državnog, odnosno dnevne preglede isplata iz lokalnog trezora, kao i analitičke 

kartice o potrošnji sredstava iz budžetske rezerve.  

U toku izborne kampanje iz sredstava budžetske rezerve isplaćeno je ukupno 

754.101,94€, od čega je Ministarstvo isplatilo 148.070,37€, Opštine 606.031,57€. 

Sredstva iz budžetske rezerve isplaćivana su u skladu sa zaključcima Vlade Crne Gore, 

dok Opštine sredstva iz budžetske rezerve isplačuju u skladu sa Statutom Opštine, u 

sladu sa Zakonom o budžetom, Odlukama o bližim kriterijumima za korišćenje 

sredstava tekuće budžetske rezerve i stalne budžetske rezerve i Pravlnikom o bližim 

kriterijumima za korišćenje sredstava tekuće budžetske rezerve. (ANEX 4 tabela II). 

Prilikom terenske kontrole izvršen je uvid u informacioni sistem opština u kome 

se vodi trezorsko poslovanje i uvidom u Glavnu knjigu utvrđeno da se stanje u 

informacionom sistemu koje se odnosi na izvode iz lokalnog trezora kao i analitičke 

kartice o potrošnji sredstava iz budžetske rezerve poklapa sa dostavljenim i objavljenim 

analitičkim karticama i pomenutim izvodima na petnaestodnevnom nivou.  

Uvid u Odluke kojim je predviđeno korišćenje sredstava iz stalne budžetske 

rezerve, potrošnje u toku kampanje i uvid u dokumentaciju pojedinih Rješenja po kojima 

su data sredstva u proteklom periodu. Sredstva iz budžetske rezerve se isplaćuju u 

skladu sa Zakonom o budžetu i Pravilnicima o bližim kriterijumima za korišćenje 

sredstava tekuće budžetske rezerve. Tokom kontrole na terenu izvršen je uvid u 

kompletnu dokumentaciju 2 Zaključka Vlade i 11 rješenja Opština na osnovu kojih su 

isplaćena sredstva budžetske rezerve. Utvrđeno da su sredstva data na osnovu 

propisanih uslova i potrebne prateće dokumentacije 

U toku izborne kampanje nije bilo prigovora koji su se odnosili na povredu ovih 

članova Zakona. 
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7.5 Kontrola poštovanja zabrane otpisa dugova 

Član 31 propisuje zabranu pravnim licima čiji je osnivač, djelimični ili većinski 

vlasnik država ili jedinica lokalne samouprave da, vrše otpis dugova građanima, 

uključujući račune za utrošenu električnu energiju, vodu, kao i račune za sve vrste 

javnih usluga. Zabrana se odnosi na period od dana raspisivanja do dana održavanja 

izbora, kao i mjesec dana nakon izbora.  

Agencija je vršila kontrolu poštovanja ove odredbe provjerom evidencija u posjedu 

ovih pravnih lica i tražila i analizirala dostavljene informacije i podatke koje su subjekti 

dostavili Agenciji na njen zahtjev. 

Kako je članom 31 propisana zabrana otpisa dugova od strane pravnih lica, 

građanima, u periodu od dana raspisivanja do dana održavanja izbora, kao i mjesec 

dana nakon izbora, uključujući račune za utrošenu električnu energiju, vodu, kao i 

račune za sve vrste javnih usluga Agencija je izvršila kontrolu u doo „Vodovod i 

kanalizacija“ Tivat, doo „Vodovod i kanalizacija“ Podgorica, doo „Vodovod i kanalizacija“ 

Kolašin, doo „Komunalno“ Rožaje, doo „Komunalno“ Plužine, doo „Komunalno“ Pljevlja 

i doo „Čistoća“ Herceg Novi. Uvidom u dokumentaciju i informacioni sistem utvrđeno je 

da nije vršen otpis duga od dana raspisivanja izbora do dana izvršenih kontrola. 

Agencija je prilikom kontrole konstatovala da navedene institucije nisu vršile otpis 

dugova ni po kojem osnovu.  

Uz obavljanje redovne kontrole i nadzora, Agencija je vršila kontrolu poštovanja 

propisanih zabrana po službenoj dužnosti, putem izjašnjenja, neposrednim uvidom u 

dokumentaciju i kroz terensku kontrolu. 

U toku izborne kampanje nije bilo prigovora koji su se odnosili na povredu ovog 

člana Zakona. 

7.6 Kontrola poštovanja zabrane korišćenja službenih automobila 

Članom 32 stav 1 Zakona je propisana zabrana korišćenja službenih automobila 

u toku izborne kampanje osim u slučajevima službene potrebe, dok je stavom 3 

propisana obaveza organima vlasti da, na svojoj internet stranici, objavljuju 

sedmodnevno sve izdate putne naloge za upravljanje službenim vozilima, od dana 

raspisivanja do dana održavanja izbora, i da ih dostavljaju Agenciji na nedeljnom nivou.  

Obaveza objavljivanja putnih naloga odnosila se na 709 organa vlasti (521 na 

teritoriji opština gdje su raspisani izbori). Kako 254 organa po osnovu izjašnjenja ili 

evidencije Agencije ne posjeduje službeni automobil, vršena je provjera za 455 

institucije. Imajući u vidu da Zakon propisuje obavezu objavljivanja samo izdatih putnih 

naloga, ukupno je, za 10 izvještajnih perioda, objavljeno 21.311 izdatih putničkih naloga 

kao i 624 informacija da istih nije bilo. 

Najviše izdatih i objavljenih putnih naloga u izvještajnim periodima je bilo od 

strane AD Pošta Crne Gore, s obzirom na specifičnost posla kojom se institucija bavi, 

ukupno 612. Službena vozila organa vlasti su korišćena za obavljanje posla u lokalu. 
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Pojedini organi vlasti dostavljaju i objavljuju putne naloge za teretna vozila kao i putne 

naloge za službena putovanja zaposlenih. 

Nalozi su u velikoj mjeri popunjavani sa potrebnim podacima. U toku kampanje 

nije bilo podnijetih prigovora za nepoštovanje propisane obaveze. Sve dostavljene 

izvještaje Agencija je proslijeđivala Skupštini, Odboru za antikorupciju.  

7.7 Kontrola poštovanja zabrane zapošljavanja 

Član 33 Zakona propisuje ograničenje na način što se u organima vlasti, mogu 

izuzetno zaposliti lica na određeno vrijeme, odnosno zaključiti ugovor za obavljanje 

privremenih i povremenih poslova, radi obezbjeđivanja neometanog i redovnog odvijanja 

i funkcionisanja procesa rada tih organa, na osnovu odluke nadležnog organa ovih 

subjekata, samo ako je to predviđeno aktom o sistematizaciji radnih mjesta. Ograničenje 

zapošljavanja propisano u ovom članu primjenjuje se u periodu od dana raspisivanja do 

dana održavanja izbora. 

Takođe, u skladu sa članom 33 Zakona, organi vlasti su dužni da sve odluke o 

zapošljavanju koje su donijete u skladu sa zakonima kojima se uređuju radni odnosi, 

prava i obaveze državnih službenika i namještenika i obligacioni odnosi, sa kompletnom 

pratećom dokumentacijom, dostave Agenciji u roku od tri dana od dana donošenja 

odluke, koje Agencija u roku od sedam dana od dana dostavljanja objavljuje na svojoj 

internet stranici.  

Ovlašćeni službenici Agencije su u toku izborne kampanje sproveli nadzor i 

kontrolu svih zapošljavanja organa vlasti obveznika Zakona u toku izborne kampanje 

za izbor odbornika u Skupštini Glavnog grada Podgorica, Skupštini opštine Golubovci 

opštine u okviru Glavnog grada i Skupštinama opština: Šavnik, Žabljak, Bar, Plav, 

Pljevlja, Rožaje, Danilovgrad, Bijelo Polje, Kolašin i Plužine, što je uključivalo 

komunikaciju sa svim obveznicima, kao i prikupljanje i analizu dostavljenih podataka 

od organa vlasti. Urađen je Izvještaj o izvršenom nadzoru u skladu sa kojim je 

evidentirano i Agenciji dostavljeno, u toku izborne kampanje za izbor odbornika u 

Skupštini Glavnog grada Podgorica, Skupštini opštine Golubovci opštine u okviru 

Glavnog grada i Skupštinama opština: Šavnik, Žabljak, Bar, Plav, Pljevlja, Rožaje, 

Danilovgrad, Bijelo Polje, Kolašin i Plužine, ukupno 1.695 ugovora/rješenja (710 

ugovora/rješenja van obrazovnih ustanova), od toga 1.369 je na određeno vrijeme, 224 

na neodređeno vrijeme i 102 na osnovu ugovora o privremenim i povremenim poslovima. 

Kad se uzme u obzir produženje/transformacija već postojećih ugovora na određeno 

vrijeme zaključenih prije početka, odnosno tokom izborne kampanje ukupan broj 

novozaposlenih lica je 720. 

Detaljan pregled zapošljavanja po institucijama nalazi se u nastavku Izvještaja. 

(ANEX 5).  

U toku izborne kampanje nije bilo prigovora koji su se odnosili na povredu ovog 

člana Zakona. 

U periodu od 20. marta do 18. maja od ukupno 709 obveznika Zakona u toku 

izborne kampanje za izbor odbornika u Skupštini Glavnog grada Podgorica, Skupštini 
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opštine Golubovci opštine u okviru Glavnog grada i Skupštinama opština: Šavnik, 

Žabljak, Bar, Plav, Pljevlja, Rožaje, Danilovgrad, Bijelo Polje, Kolašin i Plužine, izvršena 

je kontrola na terenu njih 57. U postupku kontrole izvršen je uvid u originalnu 

dokumetaciju organa vlasti, odnosno u Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i 

sistematizaciji radnih mjesta ovih organa i tom prilikom je iskontrolisano 813 ugovora. 

Prilikom kontrole 25 obrazovnih ustanova izvršena je kontrola ukupno 304 

ugovora o zapošljavanju, od kojih kad se uzme u obzir produženje/transformacija već 

postojećih ugovora na određeno vrijeme zaključenih prije početka, odnosno tokom 

izborne kampanje ukupan broj novozaposlenih lica je 39. Urađena je analiza 

zapošljavanja i nije pronađen veći broj zapošljavanja u odnosu na period od septembra 

2017. godine, odnosno sumnje u zapošljavanje u predizbornom periodu prije 

raspisivanja izbora. 
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VIII. ZAKLJUČAK 

Agencija kontinuirano planira i sprovodi aktivnosti jačanja kapaciteta i stvaranja 

uslova za efikasno sprovođenje datih nadležnosti. Takođe, kad su u pitanju izbori za 

izbor odbornika u Skupštini Glavnog grada Podgorica, Skupštini opštine Golubovci 

opštine u okviru Glavnog grada i Skupštinama opština: Šavnik, Žabljak, Bar, Plav, 

Pljevlja, Rožaje, Danilovgrad, Bijelo Polje, Kolašin i Plužine, Agencija je izvršila punu 

kontrolu poštovanja propisanih obaveza, zabrana i ograničenja kod svih obveznika na 

teritoriji navedenih opština. O svim sprovedenim aktivnostima, redovno je 

obavještavana zainteresovana i druga javnost. U potpunosti su sprovedene aktivnosti 

predviđene Planom kontrole i nadzora. 

Kad su u pitanju obaveze, ograničenja i zabrane za političke subjekte u izbornoj 

kampanji, pored kontrole na terenu, izvršena je i kontrola medijskog oglašavanja, 

obračuna nenovčanih donacija, odnosno dubinska kontrola svih dostavljenih Izvještaja 

političkih subjekata. Tako je dostavljeno 119 Izvještaja o prilozima u izbornoj kampanji, 

45 Privremenih izvještaja o troškovia izborne kampanje i 46 Izvještaja o porijeklu, visini 

i strukturi prikupljenih i utrošenih sredstava iz javnih i privatnih izvora za kampanju. 

Ukupno je dato 27 predloga za pokretanje prekršajnih postupaka. 

Takođe, izvršena je kontrola na terenu političkih subjekata, odnosno uvid u 

dokumentaciju koja se odnosi na aktivnosti u toku izborne kampanje, kao i kontrola 

aktivnosti političkih subjekata i prijavljenih troškova i prikuljenih sredstava u izbornoj 

kampanji. Izvršena je analiza i provjera svih 46 dostavljenih Izvještaja. Ukupno je 

traženo izjašnjenje kod 11 subjekta i to kad je u pitanju 47 stavki iz Izvještaja, a koje se 

većinom odnose na nedostavljanje tačnih ili potpunih podataka u izvještaju ili 

kompletne prateće dokumentacije. 

Kad je u pitanju upotreba javnih resursa u izbornoj kampanji, Agencija 

je instistirala na punoj transparentnosti korišćenja javnih resursa. Tako su organi 

vlasti, obveznici Zakona, ispunili obaveze propisane Zakonom, dok je Agencija izvršila 

terensku kontrolu i neposredan uvid u dokumentaciju organa vlasti, kao i izvršila 

kontrolu poštovanja Zakona putem izjašnjenja odgovornih lica u organima. S tim u vezi, 

Agencija nije naišla na kršenje Zakona, odnosno na zloupotrebu javnih resursa u 

izbornoj kampanji.  
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IX. ANEX 1: Tabelarni prikazi (I-VI) – Izborna kampanja Plužine 

Tabela I. Raspodjela budžetskih sredstava 

Tabela II. Ukupno prikupljena sredstava za izbornu kampanju 

Tabela III. Cijena osvojenog mandata po političkom subjektu u Opštini Plužine 

Tabela IV. Utrošena sredstava za izbornu kampanju prikazana u Izvještajima 

 

20% 80% ukupno Učešće

SNP 234.24 2,498.56 2,732.80 47%

DPS 234.24 780.80 1,015.04 17%

DEMOKRATE 234.24 624.64 858.88 15%

DF 234.24 624.64 858.88 15%

SD 234.24 156.16 390.40 7%

UKUPNO 1,171.20 4,684.80 5,856.00 100%

BUDŽETSKA SREDSTVA ZA FINANSIRANJE TROŠKOVA IZBORNE KAMPANJE

Politički subjekti

Plužine

R/B PRIHODI SNP DPS DEMOKRATE DF SD UKUPNO UČEŠĆE

1
iz budžeta jedinice 

lokalne samouprave
234.24 234.24 234.24 234.24 234.24 1,171.20 4%

2 iz sopstvenih sredstva 7,028.40 940.00 500.00 1,500.00 7,025.00 16,993.40 64%

3 od uzetih kredita 0.00 0%

4 od priloga pravnog lica 0.00 0%

5 od priloga fizičkih lica 1,500.00 7,000.00 8,500.00 32%

8,762.64 8,174.24 734.24 1,734.24 7,259.24 26,664.60 100%UKUPNO:

Politički subjekti SNP DPS DEMOKRATE DF SD UKUPNO

Broj osvojenih 

mandata
16 5 4 4 1 30

Troškovi izborne 

kampanje
11,211.87 8,014.92 5,559.86 3,182.41 7,247.61 35,216.67

Cijena osvojenog 

mandata
700.74 1,602.98 1,389.97 795.60 7,247.61 1,173.89

Političke partije
Predizborn

i skupovi

Reklamni 

spotovi i  

reklamni 

materijal

Internet 

oglašavanje

Baneri / 

saopštenja 

na portalu

Štampani 

mediji
TV Radio Bilbordi

Istraživanje 

javnog 

mnjenja

Opunomoc. 

predstavnic

i

Režijski 

troškovi

Troškovi  

prevoza

Ostali 

troškovi
Ukupno

SNP 350.00 1,088.10 1,760.00 7,300.00 713.77 11,211.87

DPS 1,874.60 6,095.16 36.93 8.23 8,014.92

DEMOKRATE 350.00 1336.41 1,047.11 1,449.42 1,376.92 5,559.86

DF 530.00 507.86 1,905.00 239.55 3,182.41

SD 5,907.22 484.00 847.00 9.39 7,247.61

UKUPNO 2,574.60 14,426.89 484.00 0.00 1,047.11 0.00 0.00 847.00 0.00 2,290.00 1,994.21 10,581.92 970.94 35,216.67
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X. ANEX 2: Tabelarni prikazi (I-VI) izborna kampanja u 11 Skupština opština  

Tabela I. Ukupno prikupljena sredstava za izbornu kampanju 

R/B PRIHODI
iz budžeta 

jedinice lokalne 

samouprave

iz sopstvenih 

sredstva
od uzetih kredita

od priloga 

pravnog lica

od priloga fizičkih 

lica
UKUPNO UČEŠĆE

1 DPS 4,973.56 78,018.43 20,000.00 118,205.00 221,196.99 33.08%

2 SD 2,711.17 101,540.00 104,251.17 15.59%

3 DEMOKRATE 1,636.00 23,100.00 2,313.00 27,049.00 4.05%

4 DEMOKRATE -URA 3,003.71 67,500.00 70,503.71 10.54%

5 SDP 2,917.42 36,050.00 38,967.42 5.83%

6 SDP-DEMOS 1,536.81 49,520.00 51,056.81 7.64%

7 KOALICIJA DF-SNP 1,908.97 48,020.00 2,600.04 52,529.01 7.86%

8 ALBANSKA ALTERNATIVA 1,017.77 2,300.00 4,000.00 7,317.77 1.09%

9 DEMOS 545.50 13,000.00 13,545.50 2.03%

10 BOŠNJAČKA STRANKA 692.72 12,800.00 13,492.72 2.02%

11 PRAVA CG 1,737.95 1,737.95 0.26%

12

KOALICIJA "ZA SPAS PLJEVALJA"- 

DNP,POKRET ZA PLJEVLJA, PRAVA 

CG

1,143.08 5,000.00 5,500.00 11,643.08 1.74%

13 NSD-SNP-PZP PV 1,143.08 19,700.00 20,843.08 3.12%

14 GB "ŠULE I MIKAN" 159.72 326.70 486.42 0.07%

15 UJEDINJENA CG 1,536.83 126.00 1,662.83 0.25%

16 BIRAM BAR-CAKAN 545.50 1,000.00 1,110.00 2,655.50 0.40%

17 GB "REFORMA ZA BAR" 545.50 545.50 0.08%

18 ALBANCI ZA BAR 545.50 545.50 0.08%

19 NSD-PZP DANILOVGRAD 321.90 1,885.00 2,206.90 0.33%

20
NARODNA KOALICIJA -DNP-

SNP-JKP
2,000.00 2,000.00 0.30%

21 GG SAŠA MIJOVIĆ 870.55 800.00 1,670.55 0.25%

22
"PROMJENE ZA BOLJE ROŽAJE"-

AIDA KURPEJOVIĆ (PZP)
2,050.00 2,050.00 0.31%

23 URA ROŽAJE 4,000.00 4,000.00 0.60%

24 SPP 147.22 1,100.00 1,247.22 0.19%

25
DF (KOALICIJA NSD, PZP, DNP) 

BIJELO POLJE
600.00 7,600.00 8,200.00 1.23%

26
CRNOGORSKA I SPP 

BIJELO POLJE
600.00 600.00 0.09%

27 SNP BIJELO POLJE 600.00 4,800.00 5,400.00 0.81%

28 SLOŽNO ZA ROŽAJE (SNP) 1,200.00 1,200.00 0.18%

31,440.46 480,083.43 0.00 22,126.70 134,954.04 668,604.63 100%UKUPNO:
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Tabela II. Cijena osvojenog mandata po političkom subjektu 

Politički subjekti
Broj osvojenih 

mandata

Troškovi izborne 

kampanje

Cijena osvojenog 

mandata

DPS 193 223,787.47 1,159.52

SD 30 104,271.97 3,475.73

DEMOKRATE 23 60,611.76 2,635.29

 DEMOKRATE -URA 39 144,274.43 3,699.34

SDP 10 39,119.95 3,912.00

SDP-DEMOS 0 67,214.72

 KOALICIJA DF-SNP 39 96,585.70 2,476.56

 ALBANSKA ALTERNATIVA 2 18,152.03 9,076.02

DEMOS 0 12,883.71

 BOŠNJAČKA STRANKA 27 14,689.08 544.04

PRAVA CG 2 16,772.64 8,386.32

 KOALICIJA "ZA SPAS PLJEVALJA"- 

DNP,POKRET ZA PLJEVLJA, PRAVA  
4 10,172.20 2,543.05

 KOALICIJA NSD-SNP-PZP  4 21,111.17 5,277.79

 GB "ŠULE I MIKAN" 3 492.34 164.11

 UJEDINJENA CG 1 2,508.71 2,508.71

 BIRAM BAR-CAKAN 5 6,380.28 1,276.06

 GB "REFORMA ZA BAR" 0 545.60

 ALBANCI ZA BAR 0 545.80

 NSD-PZP DANILOVGRAD 2 2,206.85 1,103.43

 NARODNA KOALICIJA -DNP-

SNP-JKP 
2 2,000.43 1,000.22

 GG SAŠA MIJOVIĆ 0 3,624.24

 "PROMJENE ZA BOLJE ROŽAJE"-

AIDA KURPEJOVIĆ (PZP) 
0 2,627.11

 URA ROŽAJE 0 3,971.29

 SPP 0 2,290.32

 DF (KOALICIJA NSD, PZP, 

DNP) BIJELO POLJE 
4 9,856.00 2,464.00

 CRNOGORSKA I SPP 

BIJELO POLJE 
0 593.28

 SNP BIJELO POLJE 2 5,312.57 2,656.29

 SLOŽNO ZA ROŽAJE (SNP) 0 1,200.00

UKUPNO: 392 873,801.65 2,229.09
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Tabela III. Utrošena sredstava za izbornu kampanju prikazana u Izvještajima 

Političke partije
Predizborni 

skupovi

Reklamni 

spotovi i  

reklamni 

materijal

Internet 

oglašavanje

Baneri / 

saopštenja 

na portalu

Štampani 

mediji
TV Radio Bilbordi

Istraživanje 

javnog 

mnjenja

Opunomoc. 

predstavnici

Režijski 

troškovi

Troškovi  

prevoza

Ostali 

troškovi
Ukupno

DPS 25,685.80 46,483.94 5,541.80 1,936.00 14,908.00 90,878.26 8,980.02 25,800.90 3,300.00 272.75 223,787.47

SD 18,499.20 47,557.23 5,493.40 1,519.01 6,087.51 24,442.00 673.62 104,271.97

DEMOKRATE 200.00 23,602.24 7,444.84 100.00 8,927.06 2,401.30 4,399.44 12,622.97 913.91 60,611.76

DEMOKRATE -URA 2,446.50 45,657.85 23,321.56 10,541.41 28,836.72 90.00 17,000.30 7,026.89 5,327.19 4,026.01 144,274.43

SDP 1,138.20 20,293.62 612.13 550.00 217.80 0.00 270.00 423.50 1,900.00 2,630.00 30.80 6,277.91 4,775.99 39,119.95

SDP-DEMOS 250.00 21,579.70 5,469.38 981.31 0.00 16,989.01 1,127.12 0.00 0.00 3,970.00 7,950.00 1,778.76 7,119.44 67,214.72

KOALICIJA DF-SNP 7,858.26 15,279.56 5,536.00 250.00 0.00 10,681.27 2,004.97 11,192.50 0.00 2,610.00 2,479.33 6,747.29 31,946.52 96,585.70

ALBANSKA ALTERNATIVA 1,900.00 1,300.75 1,203.95 2,492.60 11,254.73 18,152.03

DEMOS 3031.50 350.00 100.00 1,488.20 2,178.00 100.00 1,113.20 1,800.00 160.00 116.02 2,446.79 12,883.71

BOŠNJAČKA STRANKA 3,920.00 5,214.43 423.50 5,131.15 14,689.08

PRAVA CG 4156.22 718.87 7,876.44 2,371.60 1,179.75 9.00 460.76 16,772.64

KOALICIJA "ZA SPAS 

PLJEVALJA"- DNP,POKRET ZA 

PV, PRAVA 

4,496.00 1,350.00 205.70 484.00 20.00 229.50 3,387.00 10,172.20

NSD-SNP-PZP PV 200.00 1,000.00 275.88 19,635.29 21,111.17

GB "ŠULE I MIKAN" 165.00 326.00 1.34 492.34

UJEDINJENA CG 1,675.26 600.00 233.45 2,508.71

BIRAM BAR-CAKAN 934.00 1,666.60 943.80 907.50 986.50 941.88 6,380.28

GB "REFORMA ZA BAR" 495.60 50.00 545.60

ALBANCI ZA BAR 55.00 180.00 265.80 45.00 545.80

NSD-PZP DANILOVGRAD 500.00 640.20 1,066.65 2,206.85

NARODNA KOALICIJA -DNP-

SNP-JKP
750.20 260.00 990.23 2,000.43

GG SAŠA MIJOVIĆ 544.50 991.00 420.00 112.41 730.11 826.22 3,624.24

"PROMJENE ZA BOLJE ROŽAJE"-

AIDA KURPEJOVIĆ (PZP)
642.66 580.00 100.00 1,304.45 2,627.11

URA ROŽAJE 1,491.41 900.00 1,000.00 579.88 3,971.29

SPP 300.00 957.00 920.00 113.32 2,290.32

DF (KOALICIJA NSD, PZP, DNP) 

BIJELO POLJE
200.00 240.00 4,160.00 5,256.00 9,856.00

CRNOGORSKA I SPP 

BIJELO POLJE
473.70 17.87 100.00 1.71 593.28

SNP BIJELO POLJE 90.00 560.00 4,662.57 5,312.57

SLOŽNO ZA ROŽAJE (SNP) 150.00 919.00 131.00 1,200.00

UKUPNO 63,876.46 248,441.47 56,331.78 8,990.27 44,440.49 159,578.87 13,751.86 86,622.30 5,200.00 18,279.00 30,677.82 44,087.47 93,523.86 873,801.65
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Tabela IV. Utrošena sredstava za izbornu kampanju prikazana u Izvještajima politički subjekti čiji troškovi 

prelaze 10.000€ 

Političke partije
Predizborni 

skupovi

Reklamni 

spotovi i  

reklamni 

materijal

Internet 

oglašavanje

Baneri / 

saopštenja 

na portalu

Štampani 

mediji
TV Radio Bilbordi

Istraživanje 

javnog 

mnjenja

Opunomoc. 

predstavnic

i

Režijski 

troškovi

Troškovi  

prevoza

Ostali 

troškovi
Ukupno

DPS 25,685.80 46,483.94 5,541.80 1,936.00 14,908.00 90,878.26 8,980.02 25,800.90 3,300.00 272.75 223,787.47

SD 18,499.20 47,557.23 5,493.40 1,519.01 6,087.51 24,442.00 673.62 104,271.97

DEMOKRATE 200.00 23,602.24 7,444.84 100.00 8,927.06 2,401.30 4,399.44 12,622.97 913.91 60,611.76

DEMOKRATE -URA 2,446.50 45,657.85 23,321.56 10,541.41 28,836.72 90.00 17,000.30 7,026.89 5,327.19 4,026.01 144,274.43

SDP 1,138.20 20,293.62 612.13 550.00 217.80 0.00 270.00 423.50 1,900.00 2,630.00 30.80 6,277.91 4,775.99 39,119.95

SDP-DEMOS 250.00 21,579.70 5,469.38 981.31 0.00 16,989.01 1,127.12 0.00 0.00 3,970.00 7,950.00 1,778.76 7,119.44 67,214.72

KOALICIJA DF-SNP 7,858.26 15,279.56 5,536.00 250.00 0.00 10,681.27 2,004.97 11,192.50 0.00 2,610.00 2,479.33 6,747.29 31,946.52 96,585.70

ALBANSKA ALTERNATIVA 1,900.00 1,300.75 1,203.95 2,492.60 11,254.73 18,152.03

DEMOS 3031.50 350.00 100.00 1,488.20 2,178.00 100.00 1,113.20 1,800.00 160.00 116.02 2,446.79 12,883.71

BOŠNJAČKA STRANKA 3,920.00 5,214.43 423.50 5,131.15 14,689.08

PRAVA CG 4156.22 718.87 7,876.44 2,371.60 1,179.75 9.00 460.76 16,772.64

KOALICIJA "ZA SPAS 

PLJEVALJA"- DNP,POKRET 

ZA PV, PRAVA 

4,496.00 1,350.00 205.70 484.00 20.00 229.50 3,387.00 10,172.20

NSD-SNP-PZP PV 200.00 1,000.00 275.88 19,635.29 21,111.17

UKUPNO 61,897.96 238,853.04 54,487.98 8,990.27 44,440.49 158,506.37 13,751.86 85,309.80 5,200.00 11,010.00 27,679.86 36,266.14 83,253.06 829,646.83
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Tabela V. Raspodjela budžetskih sredstava 

 

Tabela VI: Visina dozvoljenih sredstava za lokalne izbore zakazane za 20. i 27. maj 2018. godine 

POLITIČKI SUBJEKTI
Broj  izbornih 

lista

20% po izbornoj 

listi
UKUPNO 20%  UKUPNO 80% ukupno

BAR 11 545.50 6,000.50 23,999.50 30,000.00

BIJELO POLJE 9 600.00 5,400.00 21,600.00 27,000.00

DANILOVGRAD 7 321.90 2,253.30 9,012.66 11,265.96

KOLAŠIN 7 159.72 1,118.04 4,472.21 5,590.25

PLAV 9 147.22 1,324.98 5,300.02 6,625.00

PLJEVLJA 5 1,143.08 5,715.40 22,861.60 28,577.00

PODGORICA 10 870.57 8,705.70 34,822.22 43,527.92

GOLUBOVCI 6 666.26 3,997.56 15,990.29 19,987.85

ROŽAJE 9 277.53 2,497.77 9,990.94 12,488.71

ŠAVNIK 3 185.98 557.94 2,194.06 2,752.00

ŽABLJAK 3 333.33 999.99 4,000.01 5,000.00

UKUPNO 79 3,476.75 22,474.36 89,859.12 192,814.69

BUDŽETSKA SREDSTVA ZA FINANSIRANJE TROŠKOVA IZBORNE KAMPANJE



38 

 

Tabela VII: Otvoreni žiro-računi i dostavljeni Izvještaji o prilozima pravnih i fizičkih lica 

1 11 Opština DPS 23.03.
DA                         

(0.00€)

DA                         

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(110 f. lica- 

53.425€)

DA                                 

(3 p. lica-20.000€; 

122 f. lica 64.780€)

2 Plužine DPS 23.03.
DA                         

(0.00€)

 DA                         

(0.00€) 

 DA                         

(0.00€) 

DA                            

(24 f. lica-7.000€)

DA                            

(0.00€)

3 PV, KL, RO, PL, ŽB, ŠV DEMOKRATE 26.03.
DA                         

(0.00€)

DA                                

(8 f.lica:198€)

DA                                   

(7 f. lica: 710€)

DA                            

(21 f. lice-1.255€)

DA                                

(2 f. lica 120€)

4 Plužine DEMOKRATE 26.03.
DA                         

(0.00€)

DA                         

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

5 PG, GB, BR, DG, BP DEMOKRATE-GP URA 03.04.
DA                         

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

6 Bar GB BIRAM BAR 19.04.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                                

(7. f. lica-1.800€)

7 11 opština SD 25.04.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

8 Plužine SD 25.04.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

9 Plužine SNP 26.04.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(3 f.lica-1.500€)

10 Podgorica GB Saša Mijović 27.04.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

11 Podgorica i Plav AA 30.04.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(12. f. lica-4000€)

DA                            

(0.00€)

12 Rožaje GP URA 03.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

13 Bijelo Polje Crnogorska-SPP 03.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

14 Podgorica 03.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

15 Golubovci 03.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

16 Danilovgrad 03.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

17 Bar 03.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

18 Kolašin 03.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

19 Rožaje 03.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

20 Plav 03.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

21 Bijelo Polje 03.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

22 Pljevlja 03.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

23 Plav DF-SNP 03.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

24 Šavnik SNP-DF 03.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

25 Bijelo Polje SNP 03.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

26 RO, PL, BR BS 03.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

27 Bar DEMOS 04.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

28 PG, GB, KL, BP UCG 04.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(1 f. lice-100€)

DA                                

(1 f. lice-26€)

29 Bar DS u CG-DP 05.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

30 PG, BR, DG PCG 04.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

31 Bijelo Polje NSD-PZP-DNP 04.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

32 Pljevlja NSD-SNP-PZP 04.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

33 Pljevlja Pokret za Pljevlja, DNP, PCG 04.05.
DA                            

(6 f. lica-5.500€)

DA                            

(0.00€)

34 Danilovgrad SNP-DNP-JKPCG 07.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

35 Plužine DF,  NSD, JKPCG, DNP 07.05.
DA                            

(0.00€)

36 Rožaje SNP 07.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

37 Podgorica     DF-SNP 04.05.
DA                            

(8 f. lica-1.800€)

DA                                 

(2 f. lica-400€)

38 Kolašin GB Šule i Mikan 07.05.
DA                            

(0.00€)

39 RO, PL SPP 08.05.
DA                            

(0.00€)

DA                                

(5 f. Lica 1.100€)

40 Bar DF-SNP 04.04.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

41 Žabljak SNP-DF 01.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

42 Golubovci DF-SNP 08.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

43 Rožaje PzP 27.04.
DA                            

(0.00€)

44 Podgorica Srpska koalicija 01.05.
DA                            

(0.00€)

45 Danilovgrad Pokret za promjene 15.05.
DA                            

(0.00€)

46 Plav GB BIRAM PLAV 17.05.

47 Bar GB REFORMA ZA BAR 11.05.
DA                            

(0.00€)

DA                            

(0.00€)

48 Kolašin DF-SNP 18.05.

49 Bijelo Polje Srpska koalicija-Slavko Fuštić

50 Bijelo Polje Savez za pomirenje-Svetislav Perišić

SDP 

SDP-Demos

V PERIOD                        

15-DNEVNI                    

04.06.                           

(20.05-03.06.)

II PERIOD                      

15-DNEVNI                   

20.04.                           

(5-19.04.)

III PERIOD                         

15-DNEVNI                    

07.05.                           

(20.04-04.05.)

IV PERIOD                     

15-DNEVNI                 

23.05.                        

(5-19.05.)

R.br. Izbori/Opština Politički subjekat Poseban žiro račun

I PERIOD                    

15-DNEVNI                 

5.04.                       

(21.03-4.04.)
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XI. ANEX 3 

Tabela I. Izvršene kontrole na terenu 

 

r.br. Naziv kontrolisanog entiteta ministarstvo opština obrazovna u. politički organ

1 Ministarstvo finansija i organi u sastav ministarstva x

2 Opština Kotor x

3 JU Gimnazija Kotor x

4 VIK Tivat x

5 Minstarstvo rada i socijalnog staranja x

6 Ministarstvo poljoprivrede i organi u sastav ministarstva x

7 JU OŠ Maksim Gorki x

8 JU OŠ Štampar Makarije x

9 JU EŠ Vaso Aligrudić Podgorica x

10 VIK Podgorica x

11 Uprava za inspekcijske poslove x

12 JUOŠ Vladimor Nazor x

13 Srednja pomorska škola Kotor x

14 Opština Šavnik x

15 JU Obrazovni centar Šavnik x

16 Opština Žabljak x

17 JU SMŠ 17 septembar Žabljak x

18 Opština Kolašin x

19 VIK Kolašin x

20 JU OŠ Risto Manojlović Kolašin x

21 Opština Bijelo Polje x

22 JUOŠ Dušan Korać Bijelo Polje x

23 Opština Rožaje x

24 Komunalno Rožaje x

25 JU Srednja stručna škola Rožaje x

26 Opština Plužine x

27 JU obrazovni centar Plužine x

28 Komunalno Plužine x

29 Opština Andrijevica x

30 Opština Gusinje x

31 JUOŠ Džafer Nikočević x

32 Agencija za izgradnju Podgorica x

33 JU OŠ Vuk Karadžić Berane x

34 JU OŠ Radomir Mitrović Berane x

35 JU OŠ “Ristan Pavlović” Pljevlja x

36 JU “Srednja stručna škola” Pljevlja x

37 Opština Pljevlja x

38 Komunalno Pljevlja x

39 JPU Dušo Basikić Bijelo Polje x

40 JU Gimnazija Miloje Dobrašinović Bijelo Polje x

41 Klinički centar x

42 Institut za javno zdravlje x

43 JU Srednja ekonomska škola »Mirko Vešović« Podgorica x

44 Opština Herceg Novi x

45 JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje Herceg Novi x

46 JPU Naša radost Herceg Novi, x

47 doo Čistoća Herceg Novi x

48 Aerodrom Crne Gore x

49 Srednja medicinska škola Podgorica x

50 Ministarstvo održivog razvoja i turizma x

51 JPU Ljubica Popović x

52 JU SMŠ Vuksan Đukić. Mojkovac, x

53 JU OŠ Aleksa Đilas Bećo Mojkovac x

54 MONSTAT x

55 POŠTA x

56 Bolnica Bar x

57 Srednja ekonomsko ugostiteljska Bar x

58 GB Biramo Bar x

59 Demokratska partija socijalista, x

60 Demokrate, x

61 Ujedinjena Crna Gora, x

62 Socijaldemokratska partija, x

63 Socijaldemokrate, x

suma 4 11 27 6 15

ministarstvo opština obrazovna u. politički organ
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XII. ANEX 4 

 

 
Slika 1: Mapa bilbord i city light površina - Podgorica 
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Tabela I. Transparetnost socijalnih davanja 

ORGANI VLASTI

objavio objavio objavio objavio objavio

broj ukupan iznos iznos od...do broj ukupan iznos iznos od...do broj
ukupan 

iznos
iznos od...do broj

ukupan 

iznos
iznos od...do broj ukupan iznos iznos od...do broj

ukupan 

iznos
iznos od...do

270 21,280.98 od 20 do 500 347 24,240.47 od 10 do 500 127 8,587.15 od 5 do 600 393 27,729.47 od 10 do 300 145 11,076 od 10 do 990

Andrijevica 4 400 100 13 1300 od 50 do 200 10 850 od 50 do 100 10 900 od 50 do 100 9 855 od 30 do 150

Bar 15 1340 od 50 do 200 45 4150 od 50 do 300 8 1200 od 100 do 500 15 1560 od 100 do 150 41 6210 od 50 do 200 31.05.

Berane 8 580 od 50 do 100 10 1110 od 30 do 300 10 981 od 50 do 301 24 2710 od 30 do 300

Bijelo Polje 8 1000 od 100 do 150 10 1360 od 60 do 300 6 730 od 50 do 300 23 2500 od 50 do 200 1 150 150 31.05. 1 200 200

Budva 10 3250 od 250 do 500 17 5100 300 57 13800 od 100 do 400

Cetinje 1 500 500 1 965 965 3 600  od 150 do 300

Danilovgrad 20 3600 od 100 do 500 18 2800 od 100 do 200 13 2,279.10 od 100 do 500 11 1800 od 150 do 300 17 2,730.68 od 100 do 400 05.06. 1 200 200

Gusinje 29 2900 100 1 100 100

Herceg Novi 7 740 od 50 do 190 14 3811.67 od 50 do 1800 9 1340 od 100 do 300 7 1181.21 od 100 do 431.21 12 1345.2 od 30 do 200

Kolašin 3 300 100 2 200 100 3 300 100 3 300 100 3 300 100 8.06. 4 400 100

Kotor 23 2660 od 70 do 400 3 2390 od 150 do 2040 9 1300 od 100 do 300 38 3350 od 50 do 400 27 3650 od 50 do 1500

Mojkovac 1 100 100 5 450 od 50 do 100 13 850 od 55 do 100 17 1510 od 50 do 100 5 450 od 50 do 100

Nikšić 2 250 od 100 do 150 1 200 200 7 1360 od 50 do 810 7 3540 od 100 do 810 4 680 od 100 do 200

Petnjica 3 200 od 50 do 100 5 350 od 50 do 100 5 250 50 5 350 od 50 do 100 13 750 od 50 do 100

Plav 11.06. 3 2300 od 300 do 1000

Pljevlja 19 590 od 30 do 50 4 120 30 10 470 od 30 100 3 200 od 50 do 100 17 590 od 30 do 50 31.05.

Podgorica 1 70 70 226 18390 od 60 do 150 11 4,924.70 od 80 do 1222.35 227 19150 od 60 do 200 7 2,672.35 od 200 do 1.222,35 09.06.

Golubovci 23 2546 od 50 do 193 1 193 193 22 2043 od 50 do 193 21 1993 od 50 do 193 1 150 150 30.05.

Tuzi 9 450 50 2 150 od 50 do 100 8 1500 od 100 do 300 6 550 od 50 do 200

Plužine 2 600 300 3 700 od 200 do 300 2 599.83 od 299.83 do 300 1 250 250 2 600 300 24.05.

Rožaje 04.06.

Tivat 11 1293 od 63 do 300 23 2994 od 63 do 300 15 2428 od 63 do 434 15 3038 od 63 do 300

Šavnik 2 310 od 110 do 200 2 500 od 200 do 300 2 250 od 100 do 150 1 300 300 07.06. 2 600 300

Ulcinj 8 520 od 50 do 100 2 550 od 150 do 400 3 480 od 80 do 200

Žabljak 4 804.08 od 200 do 204,08 3 510.20 od 102.04 do 204.08 1 204.08 204.08 2 404.08 od 200 do 204.08 05.06.

UKUPNO: 193 20,923.08 od 30 do 500 389 43,578.87 od 30 do 2040 168 26,841.63 od 5 do 1222.35 483 58,297.29 od 50 do 810 213 29,215.31 od 30 do 1500 11 3,700.00 od 100 do 1000

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

23.05.

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

Socijalna davanja

Period  21. 03. - 04. 04.

Min. rada i 

socijalnog 

staranja

analitička kartica socijalnih davanja

* 4.542.467,52€

Jednokratne pomoći

↓20.04.5.04

nije bilo socijalnih davanja 

Jednokratne pomoći

↓

Period 05. 04. - 19. 04.

Socijalna davanja Socijalna davanja

nije bilo socijalnih davanja 

7.05.

07.05.

Jednokratne pomoći

↓

Period 05.05. - 19. 05.

Socijalna davanja

analitička kartica socijalnih davanja

* 4.429.197,53€

23.05.

Jednokratne pomoći

↓
4.06

05.04.

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

20.04.

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

datum 

proglašenj

a rezultata

TRANSPARETNOST SOCIJALNIH  DAVANJA  (ČLAN 29)

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

4.jun- dan proglašenja konačnih rezultata

Socijalna davanja

nije bilo socijalnih davanja 

Jednokratne pomoći

↓

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

Period 20. 04. - 04. 05.

04.06.

nije bilo isplata jednokratnih pomoći  

Jednokratne pomoći

↓

Period 20.05. - 03. 06.

Socijalna davanja

nije bilo socijalnih davanja 
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Tabela II. Transparetnost budžetskih rashoda 

 

 

 

 

 

 

 

objavio iznos objavio iznos objavio iznos objavio iznos objavio iznos objavio iznos objavio iznos objavio iznos objavio iznos objavio iznos

Min. finansija x obavještenje x 118,999.86 X obavještenje x 29,070.51 x obavještenje

Andrijevica 130,786.80 2,300.00 32,162.94 4,160.00 113,010.53 2,640.00 49,079.62 2,360.00 110,211.57 1,290.00

Bar 191,618.89 200.00 1,179,099.95 obavještenje 237,418.91 100.00 690,923.96 200.00 571,672.61 63,358.71

Berane 60,408.87 3,556.53 7,209.88 1,950.00 1,000,241.78 1,890.00 347,988.65 4,775.00 421,549.84 2,932.31

Bijelo Polje 322,152.97 1,900.00 418,188.46 2,910.00 267,216.25 4,300.00 898,425.77 1,291.00 117,736.88 obavještenje

Budva 547,261.63 8,441.00 1,187,239.81 1,000.00 490,111.61 12,750.51 1,618,063.30 9,080.00 318,853.11 7,400.00

Cetinje 180,386.24 obavještenje 671,766.60 obavještenje 112,131.97 obavještenje 253,791.95 obavještenje 309,809.70 obavještenje

Danilovgrad 205,852.44 obavještenje 98,901.43 obavještenje 292,581.85 obavještenje 110,917.90 obavještenje 174,336.62 obavještenje

Gusinje 8,839.54 obavještenje 45,372.98 obavještenje 12,679.31 obavještenje 47,453.12 obavještenje 11,800.84 obavještenje

Herceg Novi 223,766.28 2,071.64 726,472.64 obavještenje 378,646.06 2,919.00 601,159.68 obavještenje 221,762.88 obavještenje

Kolašin 100,863.30 200.00 97,856.72 200.00 97,656.41 100.00 62,449.33 0.00 159,156.17 12,450.90

Kotor 704,383.92 0.00 413,487.40 2,200.86 786,217.74 1,750.00 310,965.40 6,000.00 623,478.93 900.00

Mojkovac 60,080.08 1,374.00 92,493.90 450.00 71,083.83 540.00 191,211.94 0.00 15,113.32 obavještenje

Nikšić 445,914.67 74,007.32 717,330.76 34,628.24 541,124.60 36,516.31 1,114,631.80 33,132.38 184,894.74 27,435.18

Petnjica 36,375.96 obavještenje 4,803.43 obavještenje 81,492.88 obavještenje 72,893.35 obavještenje 22,857.04 obavještenje

Plav 90,264.75 4,423.61 496,834.36 66,900.00 245,078.25 9,160.00 254,681.66 29,370.00 82,308.16 11,450.00

Pljevlja 139,605.18 100.00 287,223.96 4,251.13 696,229.09 4,800.00 481,739.85 300.00 803,044.49 5,600.00

Podgorica 2,822,129.18 5,450.00 1,133,408.37 10,800.00 2,641,310.79 6,000.00 1,506,774.51 8,900.00 222,307.68 2,950.00

Golubovci

Tuzi

Plužine 19,790.51 300.00 83,337.04 582.07 109,572.43 4,036.60 91,296.05 1,068.00 50,261.54 6,194.17

Rožaje 139,204.65 obavještenje 275,109.77 310.00 250,904.44 3,100.00 394,016.10 0.00 27,137.58 obavještenje

Tivat 171,690.83 2,250.00 505,332.37 obavještenje 466,233.25 4,775.77 820,635.63 0.00 195,157.77 21,890.00

Šavnik 18,112.95 300.00 75,508.37 obavještenje 23,679.74 12,309.33 79,716.33 500.00 10,168.84 300.00

Ulcinj 202,214.34 0.00 5,376.42 obavještenje 622,372.75 0.00 165,416.94 0.00 5,428.55 0.00

Žabljak 17,901.42 0.00 90,449.23 0.00 27,154.59 0.00 83,079.11 0.00 35,265.40 0.00

UKUPNO: 6,839,605.40 106,874.10 8,644,966.79 249,342.16 9,564,149.06 107,687.52 10,247,311.95 126,046.89 4,694,314.26 164,151.27

TRANSPARETNOST BUDŽETSKIH RASHODA (ČLAN 30)

        Period  20. 05. - 27. 05.

izvodi iz trezora budzetska rezerva

        Period  05. 05. - 19. 05.

izvodi iz trezora budzetska rezervaizvodi iz trezora budzetska rezerva

        Period  20. 04. - 04.05.

izvodi iz trezora budzetska rezerva

        Period  05. 04. - 19. 04.

izvodi iz trezora budzetska rezerva
ORGANI VLASTI

        Period  21. 03. - 04. 04.2018

23.05.07.05. 07.05. 23.05

05.04.

05.04.

05.04.

05.04.

obavještenje da nemaju lokalni trezor i da Finansijski plan sadrži budžetsku rezervu

obavještenje da nemaju lokalni trezor i da Finansijski plan sadrži budžetsku rezervu

20.04. 20.04.

20.04. 20.04. 23.05. 23.05.07.05. 07.05.
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XIII. ANEX 5 

Imajući u vidu rečeno u djelu izvještaja tačka 7.7. - “Kontrola poštovanja zabrane 

zapošljavanja”, zapošljavanje u toku kampanje je izvršeno u 171 školskoj i predškolskoj 

ustanovi (985 ugovora) i 123 ostalih organa vlasti (710 ugovora), u skladu sa 

informacijom u prilogu:  

Druge ustanove: 123 organa ( 710 ugovora) 

r.br. Naziv organa 
br. 

ugovora 

1 ,,Fond PIO'' – 8 ugovora 8 

2 ,,Fond za zdavstveno osiguranje Crne Gore'' – 1 ugovor 1 

3 ,,Javno preduzeće za nacionalne parkove Crne Gore'' - 9 ugovora 9 

4 ,,Komunalne usluge Gradac'', Mojkovac– 1 ugovor 1 

5 ,,Ministarstvo kulture'' - 1 ugovor 1 

6 ,,Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja'' 28 ugovora 28 

7 ,,Ministarstvo saobraćaja i pomorstva'' – 8 ugovora 8 

8 ,,Ministarstvo unutrašnjih poslova''– 7 ugovora 7 

9 ,,Opština Žabljak''; ,,Služba zaštite'' – 1 ugovor 1 

10 ,,Osnovni sud u Ulcinju''– 2 ugovora 2 

11 ,,Parking servis'' DOO, Tivat – 2 ugovora 2 

12 ,,Parking servis'', Budva– 5 ugovora 5 

13 ,,Zavod za hidrometeorologiju i seizmologiju''– 5 ugovora 5 

14 ,,Željeznički prevoz Crne Gore'' A.D. – 7 ugovora 7 

15 13. jul – Plantaže a.d. – 16 ugovora 16 

16 A.D. ,,Luka Bar'', Bar – 2 ugovora 2 

17 A.D. ,,Montecargo'', Podgorica– 50 ugovora 50 

18 AD "Aerodromi Crne Gore", Podgorica-38 38 

19 Agencija za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama – 1 ugovor 1 

20 Centar za obuku u sudstvu i državnom tužilaštvu – 1 ugovor 1 

21 D.O.O. ,,Centar za ekotoksikološka ispitivanja'', Podgorica - 1 ugovor 1 

22 D.O.O. ,,Čistoća'', Pljevlja– 2 ugovora 2 

23 D.O.O. ,,Komunalne usluge'', Pljevlja – 4 ugovora 4 

24 D.O.O. ,,Komunalno i vodovod'', Žabljak – 2 ugovora 2 

25 D.O.O. ,,Komunalno stambeno'', Herceg Novi - 1 ugovor 1 

26 D.O.O. ,,Komunalno'', Berane- 1 ugovor 1 

27 D.O.O. ,,Komunalno'', Budva – 37 ugovora 37 

28 D.O.O. ,,Vodovod i kanalizacija'', Podgorica – 9 ugovora 9 

29 D.O.O. ,,Vodovod'', Pljevlja - 3 ugovora 3 

30 Direkcija za zaštitu tajnih podataka- 1 ugovor 1 

31 DOO " Sportski centar Igalo" - 1 ugovor 1 

32 DOO "Čistoća", Herceg Novi – 9 ugovora 9 

33 DOO "Čistoća", Podgorica – 40 ugovora 40 

34 DOO "Komunalno", Rožaje- 1 ugovor 1 

35 DOO "Sportski objekti", Podgorica - 2 ugovora 2 

36 DOO "Vodovod i kanalizacija" Budva – 11 ugovora 11 

37 DOO Komunalno, Cetinje - 7 ugovora 7 

38 DOO Komunalno, Danilovgrad – 1 ugovor 1 

39 DOO Mediteran reklame, Budva– 1 ugovor 1 

40 Državna komisija za kontrolu postupaka javnih nabavki– 1 ugovor 1 

41 Filmski centar CG – 2 ugovora 2 

42 Glavni grad Podgorica- 6 ugovora 6 

43 Institut za fizikalnu medicinu,rehabilitaciju i reumatologiju ,,Dr Simo Milošević'', Igalo – 14 ugovora 14 

44 Javna zdravstvena ustanova ,,Dom zdravlja - Rožaje'' – 2 ugovora 2 

45 Javna zdravstvena ustanova ,,Zavod za hitnu medicinsku pomoć-Podgorica", Podgorica – 12 ugovora 12 
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46 Javno preduzeće za upravljanje morskim dobrom Crne Gore, Budva – 1 ugovor 1 

47 Javno stambeno komunalno preduzeće, Plužine– 1 ugovor 1 

48 JP "Komunalne djelatnosti" Ulcinj– 1 ugovor 1 

49 JP "Vodovod i kanalizacija", Nikšić – 1 ugovor 1 

50 JP Regionalni vodovod Crnogorsko primorje– 1 ugovor 1 

51 JU " Sportska dvorana", Tivat– 1 ugovor 1 

52 JU ,,Centar savremene umjetnosti Crne Gore'' – 1 ugovor 1 

53 JU ,,Crnogorska kinoteka'', Podgorica – 1 ugovor 1 

54 JU ,,Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju'', Herceg Novi– 1 ugovor 1 

55 JU ,,Dom učenika i studenata'', Podgorica - 3 ugovora 3 

56 JU ,,Lovćen-Bečići'', Cetinje – 35 ugovora 35 

57 JU Centar za kulturu Plav – 2 ugovora 2 

58 JU Centar za socijalni rad Berane, Andrijevica i Petnjica– 1 ugovor 1 

59 JU Centar za socijalni rad za Podgoricu i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi – 1 ugovor 1 

60 JU dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju Opštine Rožaje - 8 ugovora 8 

61 JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju „Tisa“, Bijelo Polje – 1 ugovor 1 

62 JU Gradsko pozorište, Podgorica – 1 ugovor 1 

63 JU Narodna biblioteka, Rožaje– 1 ugovor 1 

64 JU Resursni centar za djecu i mlade ,,Podgorica'' – 7 ugovora 7 

65 JU Resursni centar za obrazovanje i osposobljavanje "1.jun", Podgorica – 2 ugovora 2 

66 JZU ,,Dom zdravlja Pljevlja'' – 4 ugovor 4 

67 JZU ,,Institut za javno zdravlje''-3 ugovora 3 

68 JZU Dom zdravlja "Bogdan Vujošević", Ulcinj – 2 ugovora 2 

69 JZU Dom zdravlja ,,Dr Branko Zogović'', Plav – 2 ugovora 2 

70 JZU Dom zdravlja, Cetinje – 3 ugovora 3 

71 JZU Dom zdravlja, Kotor – 2 ugovora 2 

72 JZU ,,Dom zdravlja'', Herceg Novi – 1 ugovor 1 

73 JZU Dom zdravlja, Podgorica – 6 ugovora 6 

74 
JZU Klinički centar Crne Gore - Centar za autizam, razvojne smetnje i dječiju psihijatriju – 12 
ugovora 

12 

75 JZU Opšta bolnica ,,B.Orlandić'' , Stari Bar– 1 ugovor 1 

76 JZU Opšta bolnica, Pljevlja– 7 ugovora 7 

77 Ministarstvo finansija – 47 ugovora 47 

78 Ministarstvo javne uprave – 3 ugovora 3 

79 Ministarstvo održivog razvoja i turizma – 7 ugovora 7 

80 Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja (Uprava za šume) – 1 ugovor 1 

81 Ministarstvo pravde – 2 ugovora 2 

82 Ministarstvo rada i socijalnog staranja– 2 ugovora 2 

83 Ministarstvo sporta– 2 ugovora 2 

84 Ministarstvo vanjskih poslove – 10 ugovora 10 

85 Ministarstvo za ljudska i manjinska prava – 3 ugovora 3 

86 Ministarstvo zdravlja– 1 ugovor 1 

87 Opština Bar ,,Sekretarijat za opštu upravu''– 1 ugovor 1 

88 Opština Berane -3 ugovora 3 

89 Opština Bijelo Polje – 2 ugovora 2 

90 Opština Budva – 3 ugovora 3 

91 Opština Herceg Novi – 18 ugovora 18 

92 Opština Kolašin – 1 ugovor 1 

93 Opština Kotor – 14 ugovora 14 

94 Opština Mojkovac – 4 ugovor 4 

95 Opština Nikšić – 2 ugovora 2 

96 Opština Plav – 2 ugovora 2 

97 Opština Plužine – 1 ugovor 1 

98 Opština Rožaje – 2 ugovora 2 

99 Opština Tivat – 7 ugovora 7 

100 Osnovni Sud u Nikšiću – 2 ugovora 2 

101 Osnovni sud u Plavu – 1 ugovor 1 
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102 Osnovno državno tužilaštvo – 4 ugovora 4 

103 Osnovno državno tužilaštvo – Berane – 2 ugovor 2 

104 Osnovno državno tužilaštvo, Bijelo Polje – 1 ugovor 1 

105 Parking servis doo, Podgorica -1 ugovor 1 

106 RTCG – 2 ugovora 2 

107 Sekretarijat za razvojne projekte – 6 ugovora 6 

108 Skupština Crne Gore – 19 ugovora 19 

109 Sud za prekršaje u Budvi – 2 ugovora 2 

110 Turistička organizacija Bar – 1 ugovor 1 

111 Turistička organizacija Herceg Novi– 1 ugovor 1 

112 Turistička organizacija, Žabljak – 1 ugovor 1 

113 Uprava za inspekcijske poslove- 16 ugovora 16 

114 Više državno tužilaštvo – 1 ugovor 1 

115 Viši sud za prekršaje Crne Gore – 1 ugovor 1 

116 Vlada Crne Gore (Generalni sekretarijat) - 1 ugovor 1 

117 Vrhovni sud Crne Gore -1 ugovor 1 

118 Vrhovno državno tužilaštvo – 1 ugovor 1 

119 Zavod za socijalnu i dječiju zaštitu – 3 ugovora 3 

120 Zavod za transfuziju krvi, Podgorica – 3 ugovora 3 

121 Zavod za zapošljavanje Crne Gore – 11 ugovora 11 

122 Željeznička infrastruktura Crne Gore A.D. – 11 ugovora 11 

123 JU ,,Muzički centar Crne Gore''– 2 ugovora 2 

  Ukupno:  710 

 

 Školske i predškolske ustanove: 171 organa ( 985 ugovora) 

r.br. Naziv organa 
br. 

ugovora 

1 Javna predškolska ustanova ,,Naša radost'', Herceg Novi – 3 ugovora 3 

2 JPU " Boško Buha", Rožaje – 5 ugovora 5 

3 JPU "Dječiji vrtić", Plav – 1 ugovor 1 

4 JPU "Dragan Kovačević", Nikšić – 2 ugovora 2 

5 JPU "Jevrosima Jevra Rabrenović", Mojkovac– 1 ugovor 1 

6 JPU "Solidarnost", Ulcinj– 1 ugovor 1 

7 JPU ,,Dušo Basekić'', Bijelo Polje – 17 ugovora 17 

8 JPU ,,Irena Radović'', Danilovgrad – 2 ugovora 2 

9 JPU ,,Radmila Nedić'', Berane– 1 ugovor 1 

10 JPU ,,Radost'', Kotor – 3 ugovora 3 

11 JPU ,,Zagorka Ivanović'', Cetinje1 ugovor 1 

12 JPU " Đina Vrbica", Podgorica – 182 ugovora 182 

13 JPU „Ljubica V. Jovanović-Maše“, Budva – 12 ugovora 12 

14 JPU Eko Bajka, Pljevlja -8 ugovora 8 

15 JU ,,Muzička škola'', Tivat– 3 ugovora 3 

16 JU ,,Obrazovni centar'', Plužine – 9 ugovora 9 

17 JU ,,Škola za osnovno muzičko obrazovanje'', Budva– 6 ugovora 6 

18 JU ,,Srednja elektro-ekonomska škola, Bijelo Polje – 2 ugovora 2 

19 JU ,,Srednja stručna škola'', Rožaje– 4 ugovora 4 

20 JU ,,Stručna medicinska škola'', Podgorica-17 ugovora 17 

21 JU Druga osnovna škola Budva – 3 ugovora 3 

22 JU Gimnazija "30. septembar", Rožaje– 2 ugovora 2 

23 JU Gimnazija "Miloje Dobrašinović", Bijelo Polje - 12 ugovora 12 

24 JU Gimnazija "Panto Mališić", Berane – 1 ugovor 1 

25 JU Gimnazija "Slobodan Škerović", Podgorica – 3 ugovora 3 

26 JU Gimnazija "Stojan Cerović", Nikšić– 1 ugovor 1 

27 JU Gimnazija ,,25.maj'', Gradska opština Tuzi – 5 ugovora 5 
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28 JU Gimnazija ,,Petar I Petrović Njegoš'', Danilovgrad – 2 ugovora 2 

29 JU Gimnazija ,,Tanasije Pejatović'', Pljevlja – 1 ugovor 1 

30 JU Gimnazija Kotor– 1 ugovor 1 

31 JU Gimnazija, Cetinje– 2 ugovora 2 

32 JU OŠ " Branko Višnjić" Krstac, Nikšić – 2 ugovora 2 

33 JU OŠ " Daciće", Rožaje – 2 ugovora 2 

34 JU OŠ " Mataruge", Pljevlja– 1 ugovor 1 

35 JU OŠ " Miroslav Đurović", Rožaje– 2 ugovora 2 

36 JU OŠ " Petar Dedović" Plav– 3 ugovora 3 

37 JU OŠ " Sutjeska", Podgorica – 21 ugovor 21 

38 JU OŠ " Vladislav Rajko Korač" Štitari, Berane – 2 ugovora 2 

39 JU OŠ "25 maj", Rožaje – 11 ugovora 11 

40 JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo", Mojkovac – 8 ugovora 8 

41 JU OŠ "Bać", Rožaje – 7 ugovora 7 

42 JU OŠ "Bajo Jojić", Andrijevica – 12 ugovora 12 

43 JU OŠ "Boško Strugar", Ulcinj – 1 ugovor 1 

44 JU OŠ "Božidar Vuković Podgoričanin", Podgorica– 7 ugovora 7 

45 JU OŠ "Branko Brnić", Tivat – 3 ugovora 3 

46 JU OŠ "Bukovica", Rožaje – 1 ugovor 1 

47 JU OŠ "Donja Lovnica", Rožaje – 4 ugovora 4 

48 JU OŠ "Dušan Đukanović", Lukovo, Nikšić – 3 ugovora 3 

49 JU OŠ "Dušan Obradović", Žabljak – 7 ugovora 7 

50 JU OŠ "Ivo Visin" Prčanj– 2 ugovora 2 

51 JU OŠ "Janko Mićunović" Moštanica, Nikšić– 1 ugovor 1 

52 JU OŠ "Jovan Tomašević", Bar – 2 ugovora 2 

53 JU OŠ "Lubnice",Berane – 5 ugovora 5 

54 JU OŠ "Mahmut Lekić", Tuzi – 8 ugovora 8 

55 JU OŠ "Maršal Tito", Ulcinj – 3 ugovora 3 

56 JU OŠ "Mihailo Žugić", Pljevlja – 6 ugovora 6 

57 JU OŠ "Milovan Jelić" Pavino Polje, Bijelo Polje – 4 ugovora 4 

58 JU OŠ "Milovan Rakočević", Mojkovac – 1 ugovor 1 

59 JU OŠ "Narodni heroj Savo Ilić", Kotor – 6 ugovora 6 

60 JU OŠ "Niko Maraš", Bijelo Polje – 1 ugovor 1 

61 JU OŠ "Pavle Rovinski", Podgorica – 3 ugovora 3 

62 JU OŠ "Pavle Žižić" , Bijelo Polje – 1 ugovor 1 

63 JU OŠ "Polica", Berane – 1 ugovor 1 

64 JU OŠ "Rade Perović", Nikšić – 3 ugovora 3 

65 JU OŠ "Radoje Čizmović", Nikšić – 1 ugovor 1 

66 JU OŠ "Radomir Mitrović" Berane -10 ugovora 10 

67 JU OŠ "Radomir Rakočević", Mojkovac– 1 ugovor 1 

68 JU OŠ "Ratko Žarić ", Nikšić - 7 ugovora 7 

69 JU OŠ "Šunjo Pešikan, Cetinje – 3 ugovora 3 

70 JU OŠ "Veljko Drobnjaković", Risan– 1 ugovor 1 

71 JU OŠ "Vladimir Rolović", Pljevlja – 5 ugovora 5 

72 JU OŠ "Vojin Čepić", Kolašin – 1 ugovor 1 

73 JU OŠ "Vuk Karadžić" Berane– 1 ugovor 1 

74 JU OŠ "Vukašin Radunović" Berane - 9 ugovora 9 

75 JU OŠ "Zahumlje", Nikšić - 1 ugovor 1 

76 JU OŠ ,, Milorad Musa Burzan'', Podgorica -10 ugovora 10 

77 JU OŠ ,, Olga Golović'', Nikšić – 7 ugovora 7 

78 JU OŠ ,, Orjenski bataljon'', Herceg Novi- 1 ugovor 1 

79 JU OŠ ,,Bajo Pivljanin'', Plužine - 1 ugovor 1 

80 JU OŠ ,,Bedri Elezaga'', Ulcinj – 2 ugovora 2 

81 JU OŠ ,,Boro Vukmirović'', Cetinje– 4 ugovora 4 

82 JU OŠ ,,Boško Buha'', Pljevlja– 4 ugovora 4 

83 JU OŠ ,,Braća Labudović'' Nikšić – 3 ugovora 3 
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84 JU OŠ ,,Branko Božović'', Podgorica – 1 ugovor 1 

85 JU OŠ ,,Bratstvo-jedinstvo'' Bar– 2 ugovor 2 

86 JU OŠ ,,Bratstvo-jedinstvo'' Rožaje – 6 ugovora 6 

87 JU OŠ ,,Dašo Pavičić'', Herceg Novi– 1 ugovor 1 

88 JU OŠ ,,dr Dragiša Ivanović'', Podgorica – 12 ugovora 12 

89 JU OŠ ,,Drago Milović'', Tivat– 6 ugovora 6 

90 JU OŠ ,,Dušan Bojović'', Nikšić – 1 ugovor 1 

91 JU OŠ ,,Dušan Korać'' Bijelo Polje – 23 ugovora 23 

92 JU OŠ ,,Hajro Šahmanović'', Plav – 10 ugovora 10 

93 JU OŠ ,,Jagoš Kontić'', Nikšić - 2 ugovor 2 

94 JU OŠ ,,Janko Bjelica'', Nikšić – 9 ugovora 9 

95 JU OŠ ,,Luka Simonović'', Nikšić– 3 ugovora 3 

96 JU OŠ ,,Maksim Gorki'', Podgorica- 2 ugovor 2 

97 JU OŠ ,,Marko Miljanov'' Podgorica – 4 ugovora 4 

98 JU OŠ ,,Marko Miljanov'', Bijelo Polje– 3 ugovora 3 

99 JU OŠ ,,Marko Nuculović'', Ulcinj- 2 ugovor 2 

100 JU OŠ ,,Međuriječje'', Kolašin – 7 ugovora 7 

101 JU OŠ ,,Meksiko'', Bar – 6 ugovora 6 

102 JU OŠ ,,Milan Vukotić'', GO Golubovci– 3 ugovora 3 

103 JU OŠ ,,Milan Vuković'', Herceg Novi– 1 ugovor 1 

104 JU OŠ ,,Mile Peruničić'', Pljevlja – 5 ugovora 5 

105 JU OŠ ,,Milić Keljanović'', Andrijevica– 3 ugovora 3 

106 JU OŠ ,,Milija Nikčević'', Nikšić – 5 ugovora 5 

107 JU OŠ ,,Mladost'', Bijelo Polje – 3 ugovora 3 

108 JU OŠ ,,Mojsije Stevanović'', Kolašin– 3 ugovora 3 

109 JU OŠ ,,Mustafa Pećanin'', Rožaje – 2 ugovora 2 

110 JU OŠ ,,Nedakusi'', Bijelo Polje– 2 ugovora 2 

111 JU OŠ ,,Njegoš'', Cetinje - 7 ugovora 7 

112 JU OŠ ,,Njegoš'', Danilovgrad – 5 ugovora 5 

113 JU OŠ ,,Njegoš'', Kotor- 8 ugovora 8 

114 JU OŠ ,,Oktoih'' Podgorica- 8 ugovora 8 

115 JU OŠ ,,Radoje Kontić'', Gradac – Pljevlja – 1 ugovor 1 

116 JU OŠ ,,Radojica Perović'', Podgorica – 11 ugovora 11 

117 JU OŠ ,,Ristan Pavlović'', Pljevlja – 6 ugovora 6 

118 JU OŠ ,,Risto Manojlović'', Kolašin - 6 ugovora 6 

119 JU OŠ ,,Risto Ratković'', Bijelo Polje – 4 ugovora 4 

120 JU OŠ ,,Salko Aljković'', Pljevlja – 2 ugovora 2 

121 JU OŠ ,,Savo Pejanović'', Podgorica– 2 ugovora 2 

122 JU OŠ ,,Štampar Makarije'', Podgorica – 13 ugovora 13 

123 JU OŠ ,,Stefan Mitrov Ljubiša'', Budva– 6 ugovora 6 

124 JU OŠ ,,Šukrija Međedović'',Bijelo Polje– 11 ugovora 11 

125 JU OŠ ,,Tucanje'', Petnjica – 2 ugovora 2 

126 JU OŠ ,,Vladika Danilo'', Golubovci – 1 ugovor 1 

127 JU OŠ ,,Vladimir Nazor'', Podgorica – 15 ugovora 15 

128 JU OŠ ,,Vladislav Sl.Ribnikar'', Bijelo Polje - 11 ugovora 11 

129 JU OŠ ,,Vlado Milić'' ,Podgorica – 4 ugovora 4 

130 JU OŠ ,,Vuk Karadžić'', Podgorica – 7 ugovora 7 

131 JU OŠ ,,Zarija Vujošević'', Mataguži, Podgorica - 3 ugovora 3 

132 JU OŠ „29. novembar“ Dinoša, Podgorica – 1 ugovor 1 

133 JU OŠ „Aleksa Bećo Đilas" - Ravna Rijeka, Bijelo Polje – 6 ugovora 6 

134 JU OŠ „Blažo Jokov Orlandić“, Bar – 7 ugovora 7 

135 JU OŠ „Dušan Ivović" Kosanica, Pljevlja -1 ugovor 1 

136 JU OŠ „Džafer Nikočević“, Gusinje – 6 ugovora 6 

137 JU OŠ „Krsto Radojević" - Tomaševo, Bijelo Polje – 1 ugovor 1 

138 JU OŠ „Mahmut Adrović", Petnjica – 1 ugovor 1 
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139 JU OŠ „Milomir Đalović" - Sušica, Bijelo Polje– 1 ugovor 1 

140 JU OŠ „Milun Ivanović" - Biševo, Rožaje - 1 ugovor 1 

141 JU OŠ „Vuko Jovović“, Danilovgrad – 6 ugovora 6 

142 JU Škola za osnovno i srednje muzičko obrazovanje ,,Vida Matjan'', Kotor – 13 ugovora 13 

143 JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje „Petar II Petrović Njegoš“, Bar – 3 ugovora 3 

144 JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje Herceg Novi – 12 ugovora 12 

145 JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje Kolašin – 1 ugovor 1 

146 JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje Pljevlja – 6 ugovora 6 

147 JU Škola za srednje i više stručno obrazovanje ,,Sergije Stanić'', Podgorica – 21 ugovor 21 

148 JU SMŠ "Vuksan Đukić", Mojkovac – 3 ugovora 3 

149 JU SMŠ ,,17.septembar'', Žabljak – 3 ugovora 3 

150 JU ŠOMO ,,Savo Popović'', Cetinje– 3 ugovora 3 

151 JU Srednja Ekonomska škola ,,Mirko Vešović'', Podgorica – 16 ugovora 16 

152 JU Srednja ekonomsko-ugostiteljska škola, Nikšić – 2 ugovora 2 

153 JU Srednja elektrotehnička škola ,,Vaso Aligrudić'', Podgorica -14 ugovora 14 

154 JU Srednja građevinsko-geodetska škola ,,Inž.Marko Radević'', Podgorica – 5 ugovora 5 

155 JU Srednja likovna škola „Petar Lubarda", Cetinje – 3 ugovora 3 

156 JU Srednja medicinska škola „Dr Branko Zogović“, Berane – 3 ugovora 3 

157 JU Srednja mješovita škola ,,Bećo Bašić'', Plav – 5 ugovora 5 

158 JU Srednja mješovita škola ,,Danilo Kiš'' Budva – 11 ugovora 11 

159 JU Srednja mješovita škola ,,Mladost'', Tivat – 5 ugovora 5 

160 JU Srednja mješovita škola Andrijevica -1 ugovor 1 

161 JU Srednja stručna škola , Nikšić – 1 ugovor 1 

162 JU Srednja stručna škola ,,Vukadin Vukadinović'', Berane – 2 ugovora 2 

163 JU Srednja stručna škola Pljevlja – 3 ugovora 3 

164 JU Srednja stručna skola, Bar -9 ugovora 9 

165 JU srednja stručna škola, Cetinje – 2 ugovora 2 

166 JU SSŠ ,,Ivan Uskoković'', Podgorica – 4 ugovora 4 

167 JU SSŠ ,,Spasoje Raspopović'', Podgorica – 2 ugovora 2 

168 JU Umjetnička škola osnovnog i srednjeg muzičkog obrazovanja za talente" Andre Navara" – 1 ugovor 1 

169 JU Umjetnička škola za muziku i balet ,,Vasa Pavić'', Podgorica – 5 ugovora 5 

170 JU Škola za osnovno muzicko obrazovanje Berane – 3 ugovor 3 

171 Univerzitet Crne Gora – 3 ugovora 3 

  Ukupno: 985 

 

 

 

 

 

 


